26.10.2017

1316y _Ru_ Q18 Qiyabi_ Yekun imtahan testinin suallari

Fann : 1316y Kimya-1

1 kakas cxema BepHa?
I e
I — 2e_19+3
P +H5e—1T
I *4+8e—17"
® 4RI

2 kakoii asieMeHT gBisgeTcs 0onee CUIbHBIM okuciaureaem?

a5t
452D

&  3g3p
. 3g%3p!
3538

3 kakast wactuna otpaxaet npornecc okucieHus?
10,
¢ HG,-O
HCIO— 1,0y
Caz—CasOy

505

4 kakas gacTuIia SBISETCS TOJILKO BOCCTaHOBHUTENEM?
Cut
Fel*

o o
Cl,

C

5 kakast cxema oTpakaeT Mpouecc BOCCTaHOBICHUA?

SO3—H2S04
® S02-S

H2S5—S

C0O2—CaCO3

Fe—FeCl3

6 B kakoii peakuuu yrnepon siBnsiercst okuciaurenem?
C+02—C0O2
CO2+2NaOH—Na2CO3+H20
CO2+Ca0—CaCO3
® C02+2Mg—2MgO+C
C+CuO—CO+Cu

7 kakas cxema 5HeBet)Ha?
T Tt

T, P e

1/81



26.10.2017
N T30 —dN

N+5 _2Ze 75>N+3

NP+ge s N7

N¥ —1e=N™
® N¥tges N

8 Tlo kakoii cxeme uaeT npouecc BOCCTAHOBICHHS?
HI=J;
¢ HCIO-HCI
H;5-=5
S=250;
KNO;=KNO4

9 B kakoit peakimiu Bonoposi-okucTens?
CuO+H,—» Cu+H,0
3H+Ny—+ 2NH,
YH, 40 2H,0
Hs Gl 2HEY

t
CatHr— CaH,

10 JaHbl npocCThIe BeLIECTBa: caxa, 030H, rpadur, kucnopon, kpachsiii pocdop. Ckonsko Bcero xumudeckux snemeHToB
BXOJHUT B COCTaB ITHUX BelIecTB?

2
6
4
5

® 3

11 ¥ kakoro snemenTa MakcuManbHasi BaJIGHTHOCTh HE COOT "BETCTBYET HOMEpY TpYyIIbI B iepuonndeckoii cucreme?

Mg

Al
® O

Na

Cl

12 kakoit MeTat npu OObIYHBIX YCIOBHUSIX HAXOAUTCS B KU "KOM COCTOSTHUN?

Ag

Ca
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® g
Au
Li

13 Ecmu 00beM 3akperToii cuctemsl, B kotopoit yecraHoBmiioch xumuaeckoe papaoBecue 2502 () + O2 (1) «» 2S03 (1),
YMEHBIIUTD:

TO CKOPOCTH HPSIMO ¥ 0OPaTHOM peakiMili OCTaHyTCsl paB- HbIMU;
CKOPOCTb 0OPaTHOH PeaKy BABOE YBEIUIHTHCS

PaBHOBECHE HE CMECTHUTCH.

CKOPOCTb NIPSIMON PEaKIUK CTAHET MEHbIIE CKOPOCTU 00- PAaTHOH PEaKInH;

s

®  CcKOpOCTb NPSMO# peaKLuy CTaHeT GOJIbIIEe CKOPOCTH 00- PaTHOM peakiuu;

14 Ykaxwute Tun rubpuanzauuu B B coeaunenun BCI3.

®  sp2-rubpupuzanms;
He o0pasyercst
pO-rubpuar3anus.
sp3-rubpuan3ars;

spl-rubpuamzarus;

15 B kakowm psiny pacnionoskeHsl TOJIbKO H30TOTIBI?
40 42 46
e, 5 Ca, 1

B3 . B5 - o B
. O, o, Cu, 20

40 4 40
s K 5pCa

® = 33 34
16 S, 16 S, IES

'H, *H, iHe

16 B kakowm psny HaxoasTes TONbKO S-3JIEMEHTHI?

Na, Al Cl
Li, B, Fe

® (a,Ba,Li
Ca, Cu, K

Na, K, Ni

17 kakoe BeliecTBO ABIAETCS CIOKHBIM?

a3oT
rpapur
anmas
HKeIe30

® wmanaxut

18 kakas ¢hopmyna HeBepHa?
® CaHCO;

F1ATTTE
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(N B W )

Ca(HzPO4);
(NHy4)2504
Na;EFP Oy

19 B kakowm ciyuae yka3zaHo Ha3BaHHME IIPOCTOTO BeliecTBa?

YIIIEKUCTIBIH ra3
BO3yX
MajlaxuT

BOZIA

® o30m

20 B kakom coennnenne maccoBas nois kucnopona pasaa 50%?

CO

SO3

CO2
® SO02

N20

21 B kakowm ciyuae He TpOHCXOAUT XuMudeckoe sBieHue?

CKHCaHHE MOJIOKA
TOpEHHE CBHHIIA
TOpEHUE JIPEBECHHBI

® uasnenue cBUHIA

KOPPO3Hs JKeme3a

22 Vkaxure xumuueckoe ssienue?

HCTIapeHne
¢unsTpoBaHUe
TIaBICHUE

® ropenne

KpuCTaNIU3alusa

23 kakoii psig snemeHToB oTHOcuTCs k metamnam?
® Ba, Be, Mn
Mg, C,N
Si, Ca, Cu
S, CL K

Mg, Si, S

24 B kakom coenuHeHMH MaccoBasi 10l BOAOPOIa HAUOOIbas?

® LiH
C.H
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KH

NaH

25 B kakom psiny ykasaHbI a7IeMEHTHI, IPOSBISIONINE TIEpe "MEHHYIO BaJICHTHOCTH?

S, Ca

® Fe,P
Na, Mg
F, Cl

C, Na

26 B okcune nByxBalleHTHOTO MeTaia MaccoBas Aois kucnopoaa pasaa 40%. kakoit ato metann?
f2gn

5 1

13TB a

¢ g

#ea

27 kakoti aneMeHT 00pa3yeT aJuIaTpOIHbIC BHION3MEHEHUS?

N
® O

Ca

Na

28 Ckonbko HecllapeHHBIX JIEKTPOHOB HMEETCS B aTOME XJIOpa HaXOAAIIErocs: B MakCHMaIbHO BO30YKICHHOM
COCTOSI"HHUHU?

29 Ompenenute MOPSIIKOBBI HOMEP dIIEMEHTa, UMEIOIIUH B HOPMAJIBEHOM COCTOSIHUU 751eKTpoHOB Ha 3d-TiomypoBne.

24
25
28
® 27

26

30 ITo kakoit hpopmyne onpenensiercss MakcumalbHOE YHCIIO AIIEKTPOHOB Ha N-OM dHEpreTHYeckoM ypoBHE?
N=4N
N=4n4
N=2n

® N=2n2
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B=2n3

31 kakas u3 mpuBeneHHBIX AMEKTPOHHBIX (POPMYIT COOTBET "CTBYET aTOMy a30Ta?
15°28"2P°
15°28%2p°
18%25%2p*
® 18%28%p
15°28"2P!

32 Ompenenute MakcHMaIbHOE YUCIIO OpOUTANIel Ha TPEThEeM 3HepreTrueckom ypoBHe?

16

33 kakas mapa HOHOB cofiepHT ofrHakoBOe YuCIIo ek —TpoHOB?
a7 3+ -+
AT " K
T+ 191--
;LT F

® -+ 32Al
pEH e
23 + 35 g -
nNa H ;;Cl

40 - 2+ Wy -
LCa" 1 . Bi

34 kakoii anemeHT 00pa3yeT ¢ BOAZOPOAOM ra3o00pa3Hoe coeTMHeHne npy H.y.?

38%P%3di%s!

_..358%3p°

® 38%3p°
38!
.38%3P%3d°48¢

35 B kakom psiy JaHbl 3JI€MEHTBI, HE MTPOSBIISIONINE CXOAHbBIC CBOCTBA?
Li, Na, K
He, Ne, Ar
0, S, Se
F, Ci, Br

® Mg, AL P

36 B kakom psny Bce ykasaHHBIE 21eMEHTHI He 00pa3yroT JIETYIHE BOOOPOIHBIC COCTIHCHIS?
C,N, Si
O,F, P

® Mg, Na, Ca
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Si, P, S

C,CLS

37 B kakom psiny Bce ykazaHHBIE 37I€MEHTBI, 00pa3yIoT JIETy4le BOAOPOJHbBIE COCAUHEHHUS?

Na, Br, S

N, Fe, Cu
® C,N,F

O,K,P

Ca, CL S

38 Haiigute OTHOCUTENBHYIO aTOMHYIO MacCy 3JIEMEeHTa, HIMEFOIIero 9 mpoTtoHoB u 10 HEUTPOHOB.

10
® 19

90

39 kakoii MeTa1 IBISIETCS OTHOCUTEIHHO CIIA0BIM BOCCTAHO "BUTEIEM?

1S1
...3d104S1
...381

® 0281

...4d105S1

40 B kakowm psgy HaxonsTCst TOJIbKO S-31eMeHThI?

Na, AL, N
Ca, Cu, Li
S, K, Co
Na, B, Fe

® Mg, Sr, Cs

41 B kakowm psay ykazaHbl 3JIeMEHTBI CO CXOIHBIMU CBOW~CTBaMH?
Ca, ALH
Cu, Mg, Na
O,F, P
® Li, Rb,Cs

H,0O,S

42 B kakom psiTy HAXOIATCS TONBKO COGIMHEHHS C HOHHOM CBA3BIO?
® NaOH, Na;S04
CH;COOH, K550,
N3, H;0
KOH, CH,OH

R T a1 RTTT
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INda>, INH3

43 B peakumsx c¢ kakumu BemectBamu cepa okucinsercs?
H,0;
K., HNO3(koH1I.)
® HNO;(kour.), Fy

Sp?_p
Ca, Al

44 Ckonsko o u m-cBs3eit umeercs B monekyrne azora?

20,21
30
3n

® Io,2n

20, 1n

45 kakoe BemnecTBo nMeeT HOHHYIO kprucrammueckyro pemetky?
on
caxap
® xuopun Harpust
ajiMa3s

rpagur

46 kakas cBs3b HauOoee nonspHa?

Cl-H
S-H
I-H
Br-H

® F-H

47 kakoe u3 Bricka3siBaHHil 0 CTpOEHIE MONEKYIIBI a30Ta BEPHO?

VIMeeT HOHHYIO KPHCTAIINYECKYIO PELIETKY

Mornekyna UMeeT TeTpadIpuuecKyio hopmy
® Molekyna HMeeT JIMHEHHOE CTPOCHHE

MOJIeKyla IMeeT HeMHHEeHYI0 hopMy

MOJIEKYJIa IOJIIpHas

48 kakoe Bricka3piBaHHE HEBEPHO?

B COCINHEHUAX METAJUIBI BCET/Ia UMEIOT MOJIOKUTEIIbHYIO CTETIEHD OKUCIICHUSA
CTCIICHb OKHUCJICHUA YHUCJIICHHO MOXET COBIIACTh C BAJICTHOCTBIO

® CTCIICHb OKUCIICHUAX KHCJIIOPOJa BCCrla paBHa MUHYC ABYyM
CTENEHb OKUCJICHUSA B IPOCTBIX BEIICCTBAX paBHA HYJIHO

B COCAMHCHUAX anre6panqec1<aﬂ cymMma CTEereHEel OKUCIICHHUS] aTOMOB paBHa HYIIO
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49 kakoe u3 Bricka3biBaHUI O BaICHTHOCTH U CTETIEHU OKHMCIIEHHS a30Ta B COCAMHEHUSIX MTPABUIBHO?
B psAAC COCAUHCHUEC ITATUBAJICHTCH
B COCOUHCHUAX ITPOSABIIACT TOJBKO IMOJIC)KUTEIIBHBIC CTCIICHU OKHUCIICHUA
MosKeT UMETh CTENEHb OKUCIEHUS - 4
BaHeHTHOCTL 1 CTCIICHb OKHCJICHUS B COCIMHCHUX BCCTIa PABHBI 11O a6COJ'IIOTHOMy 3HAYCHUIO

® BaJeHTHOCTD €10 B COSINHEHUIX HE MOKET OBITH GONIEE YETHIPEX

50 kakoe u3 Bbicka3pianuii HeBepHO A a3oTa?

DJeMeHT 5 TpyMITbl HEPHOIMYECKON CHCTEMBI

Haumensbinas creneHb OKUCICHUS - 3

B MOJICKYJIE MIMEIOTCSI OJIHA CUTMa U JIBE I - CBS3H
® MakcumanbHas BAJIEHTHOCTD PaBHA 5

B arome umerorcs Tpu HeCapeHHBIX AJIEKTPOHOB

51 HO'-ICMy kPICJ'IOpOI[,B OTJIMYME OT HAXOSIIEHCS C HUM B OJTHOM noarpymnmne HepI/IOI[I/I'-ICCkOI‘/'I CHUCTEMBI CECPBI,HE 06pa3yeT
MECCTUBAJICHTHBIC Coe)j[I/IHeHI/ISI?

Atoma kucnopoza 6onee NpouHO yAEPKUBAIOT CBOM BaJICHTHHUE JIEKTPOHBL,YEM aTOMBI Cepbl

® B owminume OT cepbl HA BHEIIHEN DJIEKTPOHHON 000JIOUKE aTOMOB KHCJIOPOJa OTCYTCTBYET cBOGOHast d - opOuTanbe
Panuyc aroma Kucnoposa MeHbIIIE, YeM pauyc aToMa Cephl.
Yycno HecltapeHHBIX HJIEKTPOHOB HA BHELTHEH 000JI0UKe aTOMOB KHCIIOPOJIa U CEpbl HEOIHMHAKOBO

Yucno 2NeKTpOHHOB Ha BHELIHEH 3IEKTPOHHON 000JI04Ke aToMa KHCIIOpO/ia MEHBIIE, YeM Y aToMa cepbl?

52 kakyto kpucrammunaeckyto pemerky oopasyer okcun kpemuus (detsipe),anmas u Oenslit pochop?

@ aroMHy0,aTOMHYIO,MOJICKYJIPHY O
ATOMHY0,MOJICKYJISIPHY0,MOJIICKYJISPHY IO
MOJICKYJISPHY10,aTOMHY0,MOJICKYJISIPHY 1O
UOHHYI0,MOJIEKYIISIPHY0,aTOMHYI0

HOHHY0,aTOMHY0,aTOMHYIO

53 Monekyne kakux BemecTs uMeroT IMHENHHOE CTpoeHHE?

CO2,NH3C2H6
® (C02,BeF2,C2H2

H20,C02,C6H6

CH4,BCI3,CO

NO,02,C2H4

54 kakoe coenmuHenue oOpaszyet aromHyto kpucrammnueckyro pemerky?
03
® Sio2
NaCl
HCl

LiFl
55 kakoe coenuHenne umeer JuHeiHyI0 cTpykTypy?
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NH3

C3H6

CH4

CO2

H20

56 kak uamensiercsa tun xumuueckoit cas3u B psany:F2-PF3-NaF.

HMOHHAsI CBSA3b MEPEXOUT B HEMOISPHYIO KOBAICHTHY0,a 3aTEM B TIOJIIPHYIO

HOHHasl CBSI3b MEPEXOIUT B MOSIPHYIO KOBAJICHTHY!0,a 3aT€M B HETIOJLIPHYIO

TIOJISIPHAsI KOBAJICHTHAS CBSI3b IIEPEXOANT B HETIONSIPHYIO,a 3aTEM B HOHHYIO

HETOJIIPHAS KOBAJIEHTHAS CBA3b NIEPEXOAUT B HOHHYI0,a 3aTEM B IOJIIPHYIO KOBAJIICHTHYIO

HE NOJIApHasA KOBAJICHTHAsA CBA3Db IEPEXOAUT B IMOJISAPHYHO,a 3aTEM B HOHHYIO

57 kak mensiercs xapakrep xumnueckoii cBsizu B pany Br2-HBr-kBr?

KOBAJICHTHAs IOJISIpHAS - KOBAJICHTHAs HE ITOJIIpHAss HOHHAs
KOBAJICHTHasA HEMOJISIPHAsA - KOBAJICHTHAA IMOJIApHAasA- HOHHAA
HOHHAs - KOBAJICHTHAas IOJIApHAas - KOBAJICHTHAsI HETIOJIApHas
KOBAJICHTHAasA HETIOIAPHAs - HOHHAA - KOBAJICHTHAA NOJIApHAA

HOHHAs - KOBAJICHTHAas HCIOJIApHAA - KOBAJICHTHAS IOJIApHasA

58 kakwe kitaccel coeuHeHMIT HE 00pa3yrOT BOTOPOIHBIC CBSI3H?

CITHPTHI
Oenkn

QJIKaHbI
(eHosl

KapOOHOBBIC KUCIIOTBI

59 B monekyse kakoro BemecTBa He UMEETCS T-CBSI3b ?

STaHallb

9TaHOJI

9TaHOBas KHUCJIOTa

3THH

9TCH

60 B kakom psiny creBa HampaBo yMEHBIIAOTCS EKTPO"OTPHLATEIEHOCTH MIEMEHTOB?

Ba, Ca, Mg, Be
I,Br,CL,F

Rb, K, Na, Li
S, P, Si, Al

C,N,O,F

61 B kakom psimy npuBeieHbl (pOpMYJIbI BellecTB TOIbko ¢ HemoysspHoi koBalieHTHO# CBS3bIO?

H,S. NO,; H;O

Pl | RTTT TTT TT M
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Uly, N3, 1P, Fao

F,, NO,, CO, H;
F,. N, 04, 15
N3, PH5, O, CO4

62 B kakoii rpymnrie Bce BemecTBa 00pa3yrot MonekyisapHyto kpucrammuueckyto perrerky?
H-;0, NaCl
BaCl,;. NO;
P\-‘Ij!gNg* (:ﬂ(:lg
BaO, CgHﬁ
¢ CO,; CHy

63 B BemectBax kakoro psga xumudeckas cBsi3b 00pa3o—BaHa 10 JTOHOPHO-aKIIETITOPHOMY MeXaHU3My?
HBr, KNO;
CO, CaS0y
¢ NH,CIL NH,NO;
CH;COONH,, CH;COOH
(NH4),CO4, KCl

64 B kakom psny npuseneHs! ¢popMyIIbl BelecTB Toiabko ¢ koBaneHTHO-MIOISPHOIT CBA3BIO?

PH3, HBr, N2, NO

H,NOs, I,. HCI
Hg* Bl‘g. Ng. Fg

¢ H,0.NH;. CO,, H2S
Cl;, NH;, H;0, O;

65 B kakoii n3 ykazanusix comneit oprodocdoproit kucnorsl ctenienb okucienus karnona metajia pagHa 2?
® MeHPO,
Me(H2P0O4)3

MeP Oy

Me3PO4

MeH;PO4

66 IlepekpbpiBanreM kakux opOuTanelr MoxxeT 00pa3oBaTbCs T-CBA3D?

® pP-pP
SP?—§
SP-F
SP? — SP?
SP-P

67 B kakom psimy Bo Bcex coequHEHHIX XuMuieckne cBs3u koBaseHTHO-HENOISIpHbBIE?
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NaCl, LiCl, KC1

HCIL, HF, HBr
MgO, ZnO, FeO
S0O2, CO3, SO3

® H2,F2,02

68 s kakoro kiacca Bemect xapaktepHa BogoponHas cBsi3b?

aJIKaHbI
QJIKEHbI
aJIKaJIMEHbI
® cuuprel

LUKJIOATKAHBI

69 kucnopon u cepa HaxoaATCs B OIHOM Tpyrine nepuoandeckoit cucrembl. Ho HeCcMOTps Ha 3TO,arperaTHble COCTOSTHHSI UX
BOJIOPOJIHBIX COCTUHEHUHN pa3IUYHbI:BOIa-)KUIKOCTH,CEPOBOJIOPO - ra3.Yem 3To 0ObscHsETCS?

B Morekyie BOIbI - KOBaJIGHTHO - IIOJIIPHAs CBS3b,B MOJIEKYJIE CEPOBOOPO/IA - HOHHAS CBA3b.

® B oTIMUME OT MOJIEKYJ CEPABOIOPOIA, MEXKTY MOJIEKYIAMH BOJIBI 00pa3ytoecst BOIOPOIHBIE CBI3H
aTOM Cepbl MPOSIBIISICT BAJICHTHOCTD 2,4 U 6,B OTIIMYUE OT aTOMa KUCIOpoa
BOJZIa 00pa3yeT KPUCTALINYECKYIO PEIIETKY MOJIEKYIIPHOTO THIIA

paanyc aToMa KHCIOpOIa MEHbIIE PaJinyca aToMa Cepbl

70 Bo ckompko pa3 Bo3pactaeT ckopocTs peakitny npu mo—BBIIIEHHH TeMIeparypsl Ha 30°, eciu TeMeparypHbIi
ko ¢—~dunuent ckopoctu pasen 2?

9

81

71 Ykaxute rereporeHnyro peakiiuro.
¢ COs#C—2C0
CO, CaSO,
CH4+COy — 2C0O+2H,
CHy+20; > CO7+2H,0(map)
20040, —2C0,

72 YkaxwuTe roMoressyo peakiiuio.
CaO+CO,; _CaCO,
CH3;COONH,4, CH3COONa
C+0, —CO,

¢ 20040, —22C0,
ZnO+H;— Zn+H,0

12/81
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73 B kakoii peakiinu ymeHblIeHHE TeMIIepaTypbl U MOBBIILIE "HUE JaBJICHUS CMEIIaeT PaBHOBECHE B CTOPOHY MCXOIHBIX
BemecTB?
30,5 30;—Q
N;+3H, & 2NH3+Q_
4ANO+2H,0+0; 5 4HNO++Q
® N;04(r) S2NO, - Q
INO+0, 5 2NOA+Q

74 B kakOM CJIyda€ UBMECHCHUEC OaBJICHHS HE BIIUMACT HA CMECIICHUC XI/IMI/I‘IeCkOFO paBHOBeCI/IH?
¢ H+Cl,S2HCI
2NH;SN,+3H,
30,520,
COA+C52C0
2C0+0,52C0,

75 kakoii (hakTop He BIHMsEeT Ha cMelIeHne XUMU4eckoro paB—HOBeCHS?

TemIeparypa

KOHIIEHTpAIIHS TIPOYKTOB PEaKIHU

KOHLIEHTPALMS UCXOIHBIX BELIECTB
® xaranusarop

JIaBJICHUE

76 Ykaxute enunuiyy uzmepenus ckopoctu xummudeckoii pe—akiuu.

® wmons/mcex
MOIIB/CEK
MOJIB/TT
MOJTb*CEeK/JT

MOIIb JI/CEK

77 B kakoii peakiiuu yBenndeHne TeMIIepaTypbl 1 YMEHb TIIEHHE JABICHHUS CIIOCOOCTBYIOT CMEIICHUIO PABHOBECHS B
CTOpOHY 00pa3oBaHus MPOAyKTORB?

20040, 5 2C0+Q

¢ 2H,0 S2H+0,-Q
AHCIH+0O, 5 2H,0+2C1+Q
30; 2205-Q

2504+05 5 25045+Q)

78 kakue dakTtopsr cmemaror xumudeckoe pasHoBecue? 1. konmentpanus 1. marndutop III. Temmeparypa IV. karanuzarop
I, IV
LIL IV
L IL I
® 1
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1L, 11

79 Ha ckopocts kakoii peakiiu namMeHenue napieHust He oka3piBaeT BIUSHUE?
CH4tH,0 —)C(:)—I- 3H,
2K+H; —2KH
20040, —32C0,
2AI+3Cl; —2 AICI

¢ 2A1+3S —ALS;

80 B kakom CJIydac UIBMCHCHUC OABJICHHUA HE okassIBaeT BIMHHE Ha CMEILIEHHEe XUMrdeckoro paBHOBeCI/IH?
250,40, 5 250;
C+H;0O(map) 5 CO+H;
C+C0O, 5 2C0
N,+3H; 5 2NH;
Fe;05+3C0 5 2Fet+3C0O;

81 B kakom citydae yMeHbIIIEHUE TABICHUS] CMECTUT paBHO"BecHe peakiuu B CTOPOHY 00pa30BaHUs HCXOIHBIX BEIIeCTB?
No+0, 5 2NO
H+I;, & 2HI
C+C0O, 5 2C0

N,04 5 2NO,
® N#+3H; 5 2NH;

82 Peakuus nporekaer npu 30°C B Teuenue 60 ceyna. 3a ckonbko cekynn 3aBepumnres ona npu 50°C, ecnu
TemM—miepatypHslit koagpduunent ckopoctu pasen 2?

60
90
30
40

® I5

83 Peakmus 3aBepmaetcs npu 50°C B reuenune 30 cekyna. 3a ckonbko cekynn moxet oHa 3aBepmuthbes npu 30°C, ecnu
TemneparypHblid kosdunuent ckopoctu pasen 27

60

180

140
® 120

90

84 BrrumcanTte MaccoByIo I0JIO (B %) paCTBOPEHHOTO BE I "CTBA B PACTBOPE MOIYUYECHHOM IPH CMEIINBAHUH PABHBIX MAacC
10% u 40%-HBIX paTCBOPOB.

® 25

18
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15

20

30

85 Ilpu MOBHIIEHHN TEMIIEPATYPHI PACTBOPHUMOCTD kaknxX IByX BEHIECTB B BOJIE YMEHBIIACTCS?

CO, NaCl
HHOs, 04

02, NaNO3

® NH3, HC1
Ma, K

86 Omnpenenute MosipHyI0 koHreHTpamnuto pactBopa 0,4 N HNO3

0,2
1,2
0,8
0,6

® 04

87 kakue Bce Tpu MeTaiIa He pearupyeT ¢ pacTBOPOM THIpoKcuaoM HaTpus?

® Hg, Cu, Au
Zn, Cu, Hg
Zn, Be, Mg
Al, Zn, Be

Mg, Ca, Al

88 kakoe coenmnHenne He pacTBOpsieTcs B Bojie?

Ca(OH)2
Na2804

® (CaCco3
KNO3

NacCl

89 YkaxuTe eIUHMIIBI U3MEPCHUST HOPMAJIBHOTO PAacTBOPA.

MOJTB/KT
r/MOIb
MOJIB/T
r/n

® goke/n

90 kak n3MeHsieTCsl pacTBOPUMOCTD Ta30B C YBEJIIMUEHHEM TeMIIEpaTyphl?

® ywmenbuaercs

YMCHBIIACTCH, a 3aTEM YBCIINUNBACTCSA
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YBEIUYUBACTCS, a 3aTEM YMCHBIIACTCS
YBEIUYUBACTCA

HC U3MCHSCTCA

91 PactBopumocTs kakoro coequHEHHS pacTeT IPH MOBHI "IIE "HUU TABICHHS?

Nﬂg(::‘

NaCl
Cla, 04

H,504
¢ CO,

92 Ykaxute eUMHHILY H3MEPEHUS KoapdHUIeHTa pacTBOPH "MOCTH.

® /n
MOJIB/JT
KI/MOIIb
r/MOJb

/KT

93 BpruuciuTe MacCoBYIO JIOJIO (B %) MIENOYH B pacTBOpe, ecin MonbHbIe oTHOmeHnss kOH:H20=0,5:4. Mr(KOH)=56,
Mr(H20)=18.

14
34
24
® 23

7

94 Nns maceimenus 200r 20% oro pacTBopa CONU BBITIAPHBAJIach MOJIOBHHA BOAbL. Brrancmure koaddunment
pacTBOPUMOCTH (B /7).

1000

600
® 500

300

800

95 HopmanbHnas konnentparus pactBopa Ca(OH)2 2N. Onpenenute Tutp pactBopa. Mr(Ca(OH)2)=74.

0,148
0,112
0,296
0,37

® 0,074

96 Onpenenute koHueHTpammu (8%) pacTBopa MIEIOYHU MOTYISHHOTO MU pacTBopeHuu 46 T. metammmdeckoro HaTpust B 56
I. BOJIE.
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46

54

80

23

56

97 Omnpenenute Tutp pactBopa ACI3 HopmanbHas konuentpauus koroporo 0,1 N/ Mr(ACI13)=133,5

0,01335
0,0045
0,009
0,018

0,0267

98 Ompenenute TuTp pactBopa KCl, Hopmanbnasa konnen—tpanus kortoporo 0,2N. Mr(KC1)=74,5

0,0136
0,012
0,167

0,016

® 0,0149

99 Onpenenute TuTp pacteopa NaOH, monspaast konuen—tparms koroporo 0,3M. Mr(NaOH)=40.

® 0,012

0,015
0,02
0,03

0,006

100 Ckonnko %-Hbrii pacTBop noydaercs npu go6asienun 224 1 H2S B 660 rp Boxy? Mr(H2S)=34

20

30

34

25

17

101 Ckonnko rpamm 30%-Horo pactBopa HeoOxomumo nob6aButh k 200 rpamm 20%-HOMY pacTBOPY IS HOTydeHHs 25%-
HEro pacTBopa?

50

200

300

400

100

102 ITpu cmemennu kakux pacTBOpPOB OXHOTO U TOTO K€ COJM HEJb3S MONYy4UTh pacTBop konuentpanueit 1 M? 10,5 M 11
0,8MII1,5MIV2M
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® 11
LIII
LIV
ILIV

ILIII

103 600 r HaceimenHoro pactBopa coaepxut 100 1 comu. Onpenenute kosd-PpUIHEHT pacCTBOPUMOCTH cou (T/11).

® 200
400
250
150

300

104 450 . HaceimeHHOTO pacTBopa coaepxut S50 1 comu. Onpenenute kosh-PpUIHEHT pacCTBOPUMOCTH coiu (I/11).

50

100
® 125

150

75

105 Ckosbko rpaMoB Bojibl He00X0aUMO, 4TOOBI U3 90 T MOBapeHHOH conn MoNy4nuTh 18%-HbIi pacTBOp?

300
200
® 410
450

162

106 Ckonnko rpammos 40%-noro pactBopa kOH HeoOxo—aumo no6aButh k 200 T 10%-HOTO pacTBopa, 4TOOBI MOy YHTh
30%-HbIi pacTBOp?

200
® 400
100
150

300

107 Ckomnsko rpammos 30%-Horo pacTBopa HE00X0AUMO, 4TOo—0bI TpUroToBUTh 300 I 20%-HOTrO pacTBoOpa?

100
® 200
300
400

150

108 Ckonbko rpammoB Bonbl HeoOxonumo 106asuth B 100 r 60%-Horo pacTBopa st nonyHenus 20%-Horo pactsopa?

300

18/81
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500

® 200
250

400

109 B 300 M pactBOpe comepkutcst 6 T pacTBOpeHHOTO BemecTBa. OnpeneianTe TUTp pacTBopa.

0,2

0,15

0,005

® 002

0,03

110 B 100r Bomst pactBoprim 3 r MgSO4. Onpenennute MOISUTEHYIO KOHIIEHTPAITUEO MTOJTy4€HHOTO pacTBOpa.
Mr(MgS04)=120.

® 0,25
0,4
0,5
0,6

0,3

111 B ckonbkux rpammax Bojabl Hajo pactBopuTh 3,7 T Ca(OH)2, yto6b1 mpurotoButh 0,1 MOJISIIBHBIN pacTBOp?
Mr(Ca(OH)2)=74.

250
600
650
400

® 500

112 2,24 n ammuak pactBopsiercs B Bone 1 norydaercst S00 Mt pactBop. Omn-penenute MOISIpHYIO KOHIIEHTpaIuio pacTBopa

(B MoIB/M)

0,1

0,25

0,4
0,6

® 0.2

113 2 monb H2S pactBopunu B 132 r Boasl. Onpenenute koHueHTpanun pac-teopa B % -ax. Mr(H2S)=34

17
® 34
46
56

24

114 100 M cepnas kucnora pactBopsiercs B 320 mut Boge. Onpenenure kon-nienTpanmro ceproit kucnotst (8%). [TmotHOCTH

cepHoit kucnotsr 1,8 r/mi.
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115 . U3 200 r 20%-Horo pacTBopa Boinapwin 40 1. Boasl. Onpenenute KoH-IIeHTpauy NOIy4eHHOTo pacTBopa (B%).

18

36

40

50

25

22

28

30

34

25

116 . B 5 Mo Boxb! pactBopuiiu 0,1 mon ruapokap6onara kamusi. Onpenenure maccoByto 00 pacteope (1%)
Mr(H20)=18 Mr(KHCO3)=100

5

20

12

8

10

117 YkaxuTe equHHIY U3MEPEHHUS HOPMAIbHOU KOHIIEH Tpaluu pacTBopa.

MOJIB/JT
I"3KB/JI
MOJTb/KT
I"MOIIb

r/n

118 YkaxxuTe equHHILY U3MEPEHUS MOJISUIbHOM KOHIIEHTpa—I[uK pacTBOpa.

MOJIB/JT
r/MOJIb
r/n

I"3KB/JI

MOJIB/KT

119 Turp pactBopa NaOH pasen 0,01. Onpenenure monsipHyto konuenTpanuio pactsopa. Mr(NaOH)=40

0,025
0,4
0,5
0,05

s

0,25

120 Tutp pactBopa kOH pasen 0,028. Onpeznenure momnsipHyto konuentpanuto pactsopa. Mr(KOH)=56

1,5

20/81



26.10.2017
® 05
0,1
0,2

1,0

s>

121 Ckonsko rpammoB NaOH Heobxomumo pactBoputs B 200 T BOIbI, 9TOOBI O-TyduTh 0,5 MOJISIBHEIA PacTBOpP?
Mr(NaOH)=40

6
® 4
2
10

8

122 Ckonpko rpaMMoB HUTpaTa HaTpUs HEOOXOTUMO PacTBOpUTH B 400T BOJIBI, 4TOOBI OTYIHTH 0,2 MOJSIBHBII
pac—TtBOp. Mr(NaNO3)=85.

5,1
42
® 68
5,1

5,8

123 Ckonnko rpammoB rugpokcuna HaTpus HeoOX0TuUMO B3sTh s puroToBieHms 500 miu 0,4N pactBopa?
Mr(MgS04)=120.

4.6
12
10,2

® 30

6,0

124 Bpruucnute MONApHYIo KoHleHTpanuio pactBopa, eciu B 200 mut pactBope umeetcs 4 rp NaOH Mr(NaOH)=40

0,1

0,2

1
® 05

0,4

125 Beraucnure koaudectBo monelt Boast B 240 rp 25% Mo pactBope

18
8
12
® 10

16

126 B 500 r Boxs! pactBopuiu 5,6 r KOH. Haiitu monsnbhyto konuentpauuto. Mr(KOH)=56
0.4
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0,5
0,05
0,12

® 0.2

i

127 B 25%-n0M pactBope NaOH umeetcs 0,5 monb menoun. Onpenenute Maccy pactBopa Mr(NaOH)=40.

100
® 30

20

60

90

128 B 200 r Boze pactBopmiy 4 T runpokcuna Hatpus. Om—peaenuTe MOJSUTbHYI0 KOHIIEHTPANIO IOIYYSHHOTO PacTBOpa.
Mr(NaOH)=40.

0,6
0,8
0,2
04

® 05

129 B ckonbkux rpammax Bombl Hazo pactBopuTh 0,8 r NaOH , uto6s! npu-rotoButh 0,2 MONSIIBHBIN pacTBOp?
Mr(NaOH)=40

600
® 100
200
400

500

130 kakoe Bbicka3biBaHHE BEpHO O PaCTBOPHUMOCTH?

pacTBOpEeHHE — TONBKO (GU3HMUYECKHUIT TIpoLiecc

IPH YBEJIMYESHUHM JIaBJICHHS PACTBOPUMOCTb I'a30B YMEHb LIAeTCs

TIpY YBEINYECHUH TEMIIEpaTyphl paCTBOPHMOCTH Ta30B YBEININBACTCS
® pacrTBOpeHue — U PU3HYECKUM, U XUMUYECKHUI POIIECC

PacTBOPEHUE — TOJIBKO XUMHUYECKUN nponecc

131 Ompenenure maccoByto noiro KCI (8%) B pactBope, nomyuerroM npu cmemmuanuu 200 T 30%-aoro pactBopa KCl ¢
400 r 15%-noro KCI.

25
30
10
15

® 20

132 Omnpenenute kucnory, koropoii B ee 200 mu 0,5M pact—Bope pactBopero 8r BemiectBo. Ar(H)=1; Ar(P)=31; Ar(O)=16.

H3PO4
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H3PO2

H3PO3

® HPO3

H,P,04

133 13 400 . 20%-nero pactBopa Beimapmwin 80 I. Boab! u npubasmwiu k pactopy 80 T conb. Onpeaenure kKoHICHTpaIiu
nonay4yeHHoro pactBopa (%)

25
60
50
® 40

30

134 300 r HachIEHHOTO pacTBopa coaepkUT 50 r conu. On—peaenaure korppuiueHT pacTBOPUMOCTH CONH (I/11).

® 200
250
50
100

150

135 20 r xnopuna kansuus pactsopwin B 180 M1 Bonsl. Onpeaenute MaccoByro A0 xyuopuaa kaneius (B %) B
MIOJTy4EHHOM PAacTBOPE.

14
18
9
® 10

11

136 Ckonsko rpammMoB cepHoit kucmotsl HeoOxomumo i Hedtpammuzanuu 800 r 20%-Horo pactBopa ruapokcuna HaTpust?

9,8

49
® 1%

98

19,6

137 Ckonpko rpammoB Bonbl He00XonuMo, 4ToOkl U3 90 T TOBapeHHOH conu moyduTh 18%-Hblii pacTBOp?

200
500
162
450

® 410

138 Haiitu MaccoByo 010 conu (B %) B HACBIIIIEHHOM BOJHOM PacTBoOpe, eciau koaddurrenTt pacteopuMoctu npu
OTIpeNICIICHHON Temneparype paBeH 250 /1.
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10

15
30
25

® 20

139 kakosa maccoBas oiist (B %) Coiu B HACBIIIICHHOM pacTBope, eciit koaddunment pacrsopumoctu cosm paseH 1000 1/
n?

10
25
64
® 50

40

140 MaccoBas 107151 COJIM B HACHIIIEHHOM BOJHOM pacTBope paBHa 20%. Berunciure maccy 3Toit conu, kotopas
pact—Bopsiercs B 100 T Bozbl B 3TOM pacTtBope (B T).

10
35
30
® 25

18

141 koa¢pduuneHT pacTBOPUMOCTH coIH B Bozie paBeH 1500 1/71. BEIYMCINTE MACCOBYIO TOJIO (B %) COJIM B HACHIIICHHOM
pacTBope.

40
® 50
10
20

30

142 Onpenenute HopMalbHYIO koHIleHTparuio pacteopa 0,4M CaCl2?

1,5
1,8
® 0.2
0,4

1,2

i

143 Onpenenute HopManbHYO koHIIeHTparuio pacteopa 0,2M AI2(SO4)3
0,2
0,1
® 2
1,6

0,6
144 Onpenenute MonsipHyto koHmenTpanuio pacteopa 0,1N-HCI
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®

145 Ecnu 0,4 M 500 min pactBope umeeTcs 9,2 T BellecTBa, HAWIUTE €ro MO-JISIPHYIO Maccy (I/MOJIb).

0,1
1,0
0,8
0,5

s

0,2

23
184
92
69

46

146 Ykaxurte equHUIy U3MEPEHUS TUTPA PacTBOpa.

/™M

MOJIb/KT

MOJIB/JT

KI/71

r/n

147 Bonnsiii pactBop kakoii conu HeHTpaTbHBIN?

Na3PO4
NaCl
Na2CO3
CuSO4

(NH4)2804

148 kakas mapa BemiecTB sABIsIETCS He ArekTponmuraMu?

149 kakotii sanektponut He 0Opa3yeT npu qucconuanuu xaopua-uonsr (Cl-)?

150 IIpu pactBopenuu kakoit conu B Boge obpa3syercs kucnas cpena?

H2S04, CH30H
NaOH, N2

CeHi704, CoHsOH
HCI, CH3COONa

CH3COOH, KCl

FeCl3
KCl03
BaCl2
NaCl

CaCl2

NaCl
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Na2CO3

® NH4CI
K2504

KNO3

151 Bonusrii pactBop kakoli conn uMmeer menodnyo cpeny?
KCl1
® Na—2C03
NaCl
CaCl2

NH4Cl

152 B pactBope kakoro Bemectsa makmyc cuaeet?

® CH3COONa
K2S04
NaCl
C2H50H

H2S04

153 B pactBope kakoro BemectBa gakmyc kpacueer, a penon—¢dranenn ocraercs 6eClBETHBIM?

NaOH

H2Si03
® HCOOH

CH30H

H2Si03

154 B kakowm psaay Bce conu MoABEPraroTCs THIPOIN3Y?
Na EC'D} I‘;g SO} I‘:QS (:]'4
‘jsl(N(:}3)3 . Ba (NO@)Q . Na y S

¢ Zn(NO3),. FeCls, Cr(NO3);
ZnCl,, CaCly, MgCl,
NHES(:}}. I‘:;Si(:}} BﬂClg

155 B kakoii rpyrme npuBeneHsl ToIbko a5ekTpoiauThi?
® NaHSO4. Ba(OH) ,
C3HsOH, PbCly, Al (SO4)4
CuSO4, Hy80,, O,
NaOH, NaH,PO4, Ny
CeH 204, KNO;, BaCl,

156 Ykaxwure cinaOsblit anekTponurt.

® H2S
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KNO3

HC1

NaOH

H;S50,

157 kakas u3 npuBeneHHbIX peakiuii HOHHOTO 0OMeHa uet 1o koxmna?
KNOs#+NaOH — .
BaCl+KOH — >
¢ BaCl;+H;S04 —=

Cu(NO3)+K580, ——
CaSO4+FeCl; —=

158 kakoe coenunenue siBisercs cnadbM anekTpoautom?
LiCl
Na2CO3
H2S04
® CH3COOH

KOH

159 Bonusiit pactBop kakoro u3 nannbIx BemectB He npoBonuT anekrpuueckuii Tok?

THAPOKCH HATPHUSL
XJIOPOBOIOPOL
cynegar meau (II)

® caxaposa

XJIOPUJ KaJIbIHsI

160 B kakowm ciyuae peakuus He npotekaet no konna?

CaC2+H20 —
NH3P {:)44‘ Ag NO3 —
® NaCl+K2S04 —
Mg+H2S04 —

NaOH+CI2 —

161 kakoe u3 HIDKETIEPEUNCIICHHBIX BEIIECTB HE MPOBOUT AekTpudeckuii Tok?

pacinaB CBUHIA
pactop HCl
pactBop KNO3

® pacreop C2H50H

pacrias NaOH

162 Ckonpko noHoB ob6pasyercs B pacTBope, pu pactBo—penuu 1,5 mons LiOH B Boze, eciiu cTeneHb
anektponautn—yeckoit quccornuanuu pasaa 50%?

1 A lﬁ24
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L 2AU4- 1LY

6,02:1023

3,01-1023

3.01-10%

® 9.03-10%

163 Tlo kakoii peakiuu nmomyyeHHas coib uMeeT Kuciyro cpey B BOIHOM pacTBope?

KOH+KHSO4—
Cu(OH),+H;S04—
NaOH+HNO;—=
Na;O+CO,=
CatHCl—

164 Mexny kakumu nonamu unet peakuus py CMEIIMBaHUH PACTBOPA HUTPATa CBUHIIA U CYIb(pHIA HATPHS?

Na"+ 8%
Pb*, Na* 1 NO5
Na™ 1 NOy

Pb*™? 1 NO5

® phtiy S

165 B kakoii rpyrmime 06a HOHa MOXHO OIPESIIUTh pacTBOpPOM rujapokcuna d6apus?

SO LK
NO5, NH,"
S04, Fe'?
NO;, Zn*?
Cl', NH4'

166 Ykaxwure cymmy koaddummentos B cokparieHHOM HOHHOM YpaBHEHUH MEXIY PaCTBOPaMHU XJIOPHIA ATIOMUHHUS U
HUTpaTa cepebpa.

5

6

2

3

4

167 IIpu cmemmBaHuK pacTBopa ruapokcuma Harpus ¢ cosi—HOM kucioroit Mmexny kakumu nonamu uaer peakiust?

® H+uOH-

Na+u CI

H+u CI-

Na+ u OH-

Na+ u H+
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168 kakue aHMOHBI MOXKHO OTIPENIENUTH B paCTBOPE MPH MOMOINHU kaTroHa Ag+?

Cl, PO,
OH, SO,*
SO4?, CO5?
NO5, T
Br . {303_2

169 kakas peakius B BOZHOM pacTBope He HAeT 10 KoHra?

NaCHAgNO; —
KHCOs+HCl —
MgCl+Ca(NO3); —
AgNOstNasPOy —
BaCl;+H;S0s —

170 kakas peakuus no konna nporekaer B pactBope?

Cynb(ar MarHUsS+HUTPAT HATPHS
HUTPAT KaJbIHA+XIOPHI HATPHUSL
HUTpAT cepedpatXIopua Kamus

Cynb(ar HATPUS+HATPAT MarHUsI

cyabdar HaTpus-+cynbhar Kanus

171 kakue nOHBI HE MOTYT HAXOJUTHCSA B OJJHOM pacTBope?

172 kakoii n3 Hmxxeyka3aHHBIX CyIb(aToB MOABEPraeTCs THI POIU3y?

173 Ilpu pactBopennu kakoro BemecTsa B Bojie oOpasyeTcs menoqHas cpega?

Na+u Cl-
Cu2+u S2-
H+u Cl-
Ca2+ u NO3-

K+un SO42-

Fe2(S04)3
K2804
Na2S04
CaSO4

BaSO4

H2S
NO2
NH3
CO2

SO2
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174 TIpu pactBopenuu kakoit conu B Boze cpena Oyner kucimoit?
BaCl2
HCOOK
K2S03
® CuCl2

NacCl

175 Ilpu pactBopenuu kakoii conu B Boae cpena OyaeT Imes0qHoi?

AlICI3

® CH3COONa
NaCl
K2S04

(NH4)2804

176 Ckonbko Bcero noHOB 0Opa3yeTcs npu nojiHou auccouna—uuu tpex mouekyn AICI3?

6
3

15

177 Cpena BogHoro pactBopa kakoro BemiectBa ykasana HeBepHO?

Na2S03 menounas

NH4O0H menouynas
® Na2CO3 kucnas

KCl neiitpansnas

H3PO4 kucnast

178 Crenenb auccormarun ykcycnoit kucnoter B pactBope pana 2,8%. Ckonnko u3 1000 monekyn ykcycnoit kucnoter B
pacTBoOpe HaXOJATCS B HEAMCCOIIMOHUPOBAHHOM COCTOSTHUN?

® 972
486
28
997

72

179 B kakom ciydae peakius mexxay MOHaMH B pacTBope He nporekaer 1o konma?
Ag™+Cl->
3Zn*+2P0,7 >
Ba®"+S04" >
® 3K'+POs -
Ca*"+C0; =
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180 kakue nons! yuactByroT B xumuueckoi peakiimy nmpu cMeIIMBaHUK PacTBOPOB HUTpaTa Oapus u cynbdara kamus?
Ba2+ u NO3-
® Ba2+u S042-
NO3- u SO42-
K+ u SO42-

K+ n NO3-

181 kakoe makcumanbHOe unciio noHOB oOpasyetcs npu anekrponutuueckoit nuccormaryum 2 moneit NaCl?

6.02 10%

1.806 10%
3.0110%
® 240810%
1.204 10%

182 ITo kakoii peakiuu oOpasyromiasicss HOpMallbHas COJIb OABEPraeTcsi TUAPOIU3y?
Na;O+HCI-=
BaO+HNO;—=
K;0+N;05=

¢ NaOH+50,=
CaO+S 05—

183 ITo kakoii cxeme ueT mpoiecc BOCCTAHOBICHHS?
HI=;
¢ HClO-HCI
H;5-=5
S—=>S50;
KNO;=KNO;

184 Ckonpko anekrponoB npunsto B cxeme: Cl+7—Cl-1?

5

185 kakotii ameMeHT siBjsieTcst Ooiee cuibHBIM okucauTenem?
®  33%3p
.45%4P°
3SR
39930

. 35%3p!

186 kakas yactuua sBisercs TOJILKO BOCCTaHOBUTEIEM?

Hat
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S L

Felt
g%
28

187 kakas wactuna otpaxaet mpouecc okucienus?

¢® HOG-G

188 kakas cxema oTpakaeT mporecc BOCCTaAHOBJICHUS?

HC1O— 10y
Caz—Cas0y,

805
HNC—NC,

Fe—FeCl3
S02—-S
C0O2—CaCO3
SO3—H2S04

H2S5—S

189 kakas cxema HeBepHa?

N7 +3e N
N +ges NP
NY+ge= N7
N7 —1e==N™

190 B pactBope kakoro BemecTsa takmyc ciuaeeT?

K3S04

® CH3COONa

191 IIpu pactBopenuu kakoii comu B Bozie cpea Oy/IeT IenoqHon?

NacCl

C-HsOH
H,504

NacCl

® CH3COONa

192 B BogHOM pactBope kakoit conmu makmyc kpacueer?

K,S0,
(NH,);S O4

AICI3

NHQC(::@
CﬂClg

AT A1 TS
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CH 3 UAUINA

Na ES (:}4
b I\Ig '[_113

193 kakue nBa noHa oOpa3yroT cuHUH ocanok?
* CutnoH
Al w OH
Ca*? n OH
Fe™ u OH
Znt u O

194 TIpu pactBopenuu kakoii conu B Boge obpa3syercs kucnas cpena?
¢ NH4CI
KNO4
NaCl
K450,
Na 2(::(:)3

195 Bonusiii pactBop kakoit conn uMmeerT 1menounyo cpeny?

Na 2(::{:)3
NH,Cl
NaCl

Ca Clg

KClI

196 IIpu pactBopenuu B Boae kakoii conu cpena oyner kucmoii?

NaCl
Naz;SOy
¢ Fe(NO3),
Ba Clg

HCOONa

197 kakas conb nipu pacTBOpeHHH B Bojie 0Opa3yeT kuciyro cpeny?
KHCO;
Nﬂgcl::h
Ca(NOs),
¢ AINO3);
K550y
198 IIpu pactBopenuu kakoii conu obpa3zyercs kucnas cpena?
Na ES (:}3
K5S

T ™M™
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Eoaors

® ZnSOy
Na QS (:)4

199 kakoli HOH B pacTBOpe UMeeT rory0oit Bet?

Cl-
Mn {:}4
[ J {'1ll+2

CrOy ™
Fet+3

200 B kakoti peakiiu a30T nposIBIsieT BOCCTAHOBUTEIBHBIE CBOCTBA?
My+6Li — 2L
t
M, +3H,—» 21NH,

N, +30Mg p Me,17,

FRECE g oG

t
N2+3 Ca —»C 33N2

201 B kakoit peakiiu aromsl X0pa 1 OKHCIISIFOTCS, 1 BOC™CTa "HABIMBAIOTCA?
Cl+EBr — ZKCHBr,
Cl+CH,— CH,CI+HC
® ECIO+6HClE ECH3CL+2H,0

14HCIHE 3 Cry O — 2K CIH2Cr T30, +7H, O
2MaCl+E, —2MabF+Cl,

202 B kakoM citydae HOH MeTaslia SBISETCS OKHCITUTEneM?

Peﬂ+_ FE'.'3+
Ot CrO”
Zn't_Zn0*
AlF— 10,

® (yit—Cyt

203 kakow Tum peakiuy He MOXKET OTHOCHUTBCS K OKMCITHTEeTbHO-BOCCTAHOBUTEIBHBIM peakiusam?

3aMeIenne

® yeiitpanuzanus
JIETHIPUPOBAHUE
TUIPUPOBAHUE

BOCCTaHOBJICHHUEC

204 kakoi Tum peakiuu oTHOCHTCS Tobko k OKHCIHTEThHO-BOCCTAHOBHIICTHHBIM?

® samenieHue
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HeUTpanu3anus
COEAMHECHNE
pasyioxKeHue

oOMeHa

205 Onpenenute kosddunment okucnurens B ypaBaenuu peakunu: CuO+NH3—Cu+N2+H20.

2

206 Ykaxwure koapdummeHT okucauress 1 BOCCTAHOBUTENS B ypaBHeHUH peakunu: FeS2+02—Fe203+S02.
11;3
8,3
6;2
8;4

® 114

207 Ompenenure koadpduunent Boasl B ypasHenuu peakiun: PFHNO3+H20—H3PO4+NO.

5

208 Cpena BogHOTO pacTBopa kakoro BemiecTBa ykasana HeBepHO?

® Na2CO3 - xucnas
NH40OH — mienounas
H-P O, — Kucmnan

KCI - neiitpanbhas

Na,CO, — kHcnag

209 ITo kakoii peakiuu mony4yeHHas cojb UMeeT KUCITyIO cpelly B BOIHOM pacTBope?
®  Cu(OH);+H;S0,~
KOH+KHSO4=
Ca+HCl-
Na,O+CO,—
NaOH+HNO;=

210 kakwe HOHBI MOTYT COBMECTHO HAXOIUTHCS B pacTBOpe?

® Natu OH-

Fe+3 u OH-
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Cu+2 u OH-

Al+3 u OH-

Zn+2 u OH-

211 Cymma Becex koaddummenTor B ypaBHeHUH peakunu ropeHus amymuaka B kucnopone paBna:

® I5
7
9
11

5

212 Peakul/lﬂ kakoro BCIICCTBA C BO,Z[Oﬁ SIBISIETCS OKMCIIMTEILHO-BOCCTAHOBUTELHOM?
] ':IO3, KQS, CUSO.‘_

®  AICl, AZNO, Nas
PEC].3, CR(NOz:lg, NEI.QSO4

Na, CO;, BaCly, Hg(1C,),
FeS0,, AgNC,, K00,

213 kakoe ytBepxnenue BepHo s peakuuu: Fe304+4C—3Fe+4CO?

YIJIEPOI BOCCTAHABINBACTCSI
Fe304 oxucnsercst
Fe304 BoccTaHOBUTEINB

®  ymepox BOCCTAHOBUTEND

Yiepoa OKUCIIUTEIIb

214 ITpu ruaponuse kakol conu 0Opa3yeTcsi OCHOBHAS COJb?

Na3PO4
K504
(NH4)3504

® CuCl
Nﬂj(::(:)j

215 Ilpu pactBopenuu kakoii conu B Bope cpena OyaeT HeHTpanbHONU?

® xci
AICI3
NH4Cl1
CH3COOK

Na 3{::(:)3

216 Ilo kakoii peakuuu noxydeHHas COJIb UMEET LIENOYHYIO CPEy B BOOJHOM pacTBope?
Cu(OH);+H,S0;, ——
Fe+CuSOy —
Na;COs+HCI

oy
-~
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L

KCIO, —»

t
NaHCO; —»

217 B kakom ciy4ae HeBepHO yka3aHa cpeqa pacTBOpa IOCIE TUAPOIN3a CONU?
Cu(NQ3); — K1cnasa
Na,C(O; — menoyHad

® NaCl — kucnas
Na;S10; — nienouHasd

K2SO3-menounas

218 kakoii u3 Hkeyka3aHHBIX Cylb(aToOB MOABEPracTCs TUA"POIU3y?

K2S04
CaSO4
Na2S04

® Fe2(S04)3

BﬂS(:L;

219 B kakom ciyuae HeBepHO ykazaHa cpejia pacTBOpa Mmociie TUAPOIIH3a Con?

AICI3 — kucnas
Fe(NO3)2 — kucnas
ZnBr2 — xucnast

® CuSO4 — wenouHas

CH3COONa — menoyHas

220 kakue nBa moHa o6pa3syrot ocaok sxenroro nsera?

Agt+u Cl-

® Agtul-
Na+ u CH3COO-
Ca+2u CO3-2

Ba+2uCO3-2

221 kakoii non okucnsercs nerye?

F-

Cl-

OH-

222 Comnu kako#t rpynmbsl He MOJBEPrarOTCs THIPOIU3Y?

KCL,K2CO3,K3PO4

Al2S3,AICI3,A12(S04)3
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NaNO3,Na2S03,Na2S

Na;COs, CH;COONa, Na;SOy

® NaNO3,NaCl,Na2SO4

223 B kakotii rpymmne 06a HoOHa MOXHO OIpeaenuTsh pactBopom Ba(OH)2?

NH4+,Cl-
NH4+,NO3-
K+,C03-2
Na+,804-2

® NH4+,S04-2

224 TTpu runaponuse kakoii conu B Boae cpena Oynet kucnoit?

NaCl

® CuCl,
Bﬂ{tjlg
NﬂgSCh

H-COONa

225 Tlpu snetponuse BOAHBIX pacTBopoB kakux coneit Ha aHone ob6pasyercs Tonbko kucmopon?
ENC, B3, Cu3d,
FeCl;, CallNy),, Ma,30,
®  Feld, AgMly E,CO4
ay CO5, BaCly, Hg(MCL ),
AlCl;, AgMCy, MNa, 2

226 ITpu snekrponuse pactBopa kakoi conu nonydaercs kuc—ora?

NaCl

K2S504

NaNO3
® CuSO4

CuCI2

227 kakot katron B nmpouecce anekTposinza BoccTaHaBIM "BaeTCs Jierde?

Na+

Fe+2
® Hg+2

Sn+2

K+

228 kakoe BeriecTBO BBIACTUTCS Ha aHO/E TipH 3ekTponnse pacTBopa cynbhuma kamus?
® S
H2S

SO2
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H2

02

229 kakas rpymnma BeniecTB MOIyYaroTcs B MPOMBIIUIEHHOCTH ITyTeM dJiekTpomu3a?
Na, P, S
CI2, N2, Fe
P, Al, N2
® Na, Ca, CI2

K, Si, C

230 kakoe yTBepxaenue otHocurcs k Hatpuio?

OTHOCHTCS K P-3JIEMEHTaM
MOJTy4aroT aTIOMHHOTEPMHUEH
MaCCUBHBII MeTall
TYTOILUIaBKHI

@ XpaHAT MoJ CI0EM KEPOCHHA

231 kakoe yTBepxeHue He OTHOCUTCA k HaTpuio?

JIETKUW MeTasut

AKTHBHBIA METaJT

XPAHAT MOJ CI0EM KepOCHHA
OTHOCHTCS K S-2JIEMEHTaM

® Tyromnaskuit

232 Vkaxurte caMbli TSHKEIIBIA METaJIIL.

w
Cu
Al
Fe

® Os

233 Vkaxwure camblii terkuii MeTaml.

® Li
K
Mg
Sr

Cd

234 Cawmpiii nerkormraskuii MmeTamt:

Ca
Au
Ag

.Hg
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Na

235 kakue MeTayiel OTHOCSTCS K YepHBIM MeTayIam?

Al, Mg, Cr

Cr, Ni, Ca

Fe, Sn, Zn
® Fe,Mn, Cr

Ca, Cu, Fe

236 ITpu B3auMopeiicTBur kakoro BemecTsa ¢ XJopoM Helb3s noaydutb NaCl?

Na
Nal
NaBr
NaOH

® NaF

237 kakoe yTBepkaeHHe He OTHOCUTCS k HaTpuro?

MSTKHI MeTaJl

AKTHBHBIM METaJT

XPaHSIT MO/ CJI0EM KEPOCHHA
OTHOCHTCS K S-DJIEMEHTaM

®  tyromiaBkuit

238 kakue Tpu mHUTATENBHBIX AIEMEHTa HEOOXOAUMBI PACTe "HUSIM B O0NbIIuX kommuecTax?

Mg, Zn, N
P,B,K

® N,PK
N, Fe, K

Na, P, K

239 B peaknum kakux Beniects ¢ pactBopoM NaOH o6pasyercs ocamok? I CuCl-2,I1.NaHCO3, III.LFe(NO3)2,IV.
(NH4)2S04

LIV
IL, I
1L, IV

® 1

I, IV

240 kakue Tpu MeTaiia B3aUMOJICHCTBYS ¢ PACTBOPOM THII "POKCHIOM HATPHSI BELICIISIOT BOIOPO.?

Zn, Pb, Cu
Al, Zn, Ag
® Al,Zn, Be
Hg, Ca, Al

Hg, Ag, Al
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241 B kakom psaay Bce BelecTBa B3aUMOACHUCTBYIOT C THAPOK"CHIOM HATpusi?
Cr203, SO2, Ca(OH)2
Mg, Si02, CO2,
Zn0,BaS04,NO2
Al203, FeO, S

® Fe203, Cr203, H2S

242 kakoe yTBepxaeHue otHocurcs k Hatputo?

OTHOCHUTCS K P-3JIEMEHTaM

@ XxpaHAT MOA CI0EM KEPOCHHA
NACCUBHBIN MeTall
MOJIyYAK0T ATIOMUHOTEPMHUEH

TYTOILIABKUH

243 OcHOBHOM cocTaBHOI yacThio Yero spisgercss CaCO3? 1. uspectusk; II. ramenas u3sects; I11. mem; IV. rurmc
® I 11
LI
0, T
1L, IV

IL, IV

244 kakue coenunenus mpu peakiuu ¢ Bogoi oopasyror me—noun? 1. Al; II. CaC2; III. Fe; IV. BaO

I0, 111

® LIV

245 kakas peakims nporekaeT npu HCIIONBE30BaHUY TANICHOW U3BECTH B CTPOUTENBCTBE?
ITpu pacreopennu 49r H,SO4 B Boge moayuirtiocs 300 MO pacTBOpa CepHOII
KHCJIOTBL OnpeaennTte MOJIAPHY K0 KOHLIEHTpAaLpo parceopa. Mr(H,S0,)=98.
2Ca(OH);+2 Cly—= CaCly+Ca(OH) 2 H; O
® (a(OH)2+C0O2=CaCO3(ocanox)+H20

3Ca(OH)2+2FeCl13=2Fe(OH)3+3CaCl2

Ca(OH)2+S02=CaS03+H20

246 B kakom psimy MeTayuIbl pacoNOKEeHBI IO BO3PACTAHHUIO NX BOCCTAHOBHUTEIBHBIX CBOUCTB?

Al, Na, Ca, Cu

cu, Al, Ca, Mg

Na, Ca, Al, Cu
® Cuy, AL Na,K

Ca, Al, Na
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247 kakue Metasuisl pearupytot ¢ consiHoit kucnoroit? I. Mg II. Cu III. Fe IV. Ag

LI
1, IV
11, 111

® LI

L 1L IV

248 kakoe cBoiicTBo xapakTepHO U1 BCEX METaNIOB?

OKHCJICHUE MIPU OOBIYHBIX YCIOBHSAX
B3aHUMOJIEHCTBUE C BOAOM

® BoCCTaHOBHUTEIBHOE
B3aUMOJICHCTBHE C COJITHOM KHUCIOTOM

OKHCJIIMTCIIBHBIC

249 kak ycTpansiercst mocTosHHas xKecTkocTh?

KHIISTYEHUEM BOJIBI
N06aBIEHNEM H3BECTKOBOTO MOJIOKA
® j00aBiIEHUEM COMBI
N00ABIEHUEM THIPOKCHIA HATPHS

MIPOITyCKaHUEM BOJIbI Yepe3 (GUIBTPOBANBHYIO Oymary

250 ITpu nomouu kakux BemecTB MOXKHO yCTpaHUTh BpeMeHHYI0 kecTkocTs? [. Na2CO3 II. NaHCO3 III. Ca(OH)2

LI, I
® 111

TOJIBKO |

11, 111

LI

251 Ipu npomyckanuu yrnekucmoro raza yepe3 ckisaky ¢ kakum Beme~cTBoM Macca ee yBEIUIHUTCS?

NaNO3
® Na202

Si02

P205

NacCl

252 Ckonnko nmutpos yrnekucnoro rasza (1.y.) Heooxoaumo st mpe—Bpa—ime—Hus 0,25 monb ruapokcuna kampims B
kap6onar kanbius?

22,4
2,24
® 560
4,48

11,2
253 kak MOXXHO yCTpaHUTh BpeMEHHYIO kecTkocTh BOzIbI?
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XJIOPUPOBAHUEM
nobaBieHHEM Cyb(ara MarHus

NPOIYCKaHHEM Yepe3 GpUIbTpOoBaIbHYIO Oymary
J00aBIICHUEM THIPOKapOOHAaTa KaJbLIUs

nobaBieHneM KapOoHaTa HaTpHs

254 kakoe coennHeHne NIpUMEHsIETCs Al yCTpaHeHus oomeit kectkoctu Boab1?

NaOH

Na2CO3

NaHCO3

NaHSO4

NacCl

255 kakue nonsl npuaarot xectkocTts Bozae?

® Cat2, Mg+2

Ca+2, Na+
Mg+2, K+
NH4+, Na+

K+, Na+

256 kakue nOHBI IPUAAIOT BOJIC BPEMEHHYIO KeCTKOCTh?

® HCO3-, Mg+2, Ca+2

PO4-3, Ca+2, Mg+2
S04-2, Nat, Mg+2
Cl-, K+, Ca+2

HCO3-, K+, Ca+2

257 Tlouemy anromunwMid yctoitaus k koppo3un?

HE B3aUMOZICHCTBYET C a30THOU U CEPHOI KHCIOTaMU

B JICKTPOXMMUYECKOM PsiTy HAPs KEHUI PacIoNoKeH 10 BOAOpoIa

B JIEKTPOXHMHUYECKOM Psily HAIPSDKEHUH pacloNIOKEH 10CiIe MEJI0UHbIX METaJlIOB
Ha BHEUIHEH 2JIEKTPOHHON 000JI0UKE COACPIKUT 3 AIIEKTPOHA

00pa3yeT yCTOHYHMBYIO OKCHUIHYIO IUICHKY

258 kakas peakmms nporekaet pu 0OBIYHBIX YCIOBHSIX?

Al+S —
Al(amanerama)+H20 —
AI+HNO3(koH1.) —
AI+N2 —

AHCI2 —

259 kakas u3 peakiuii nmpu 0OBIYHBIX YCIOBHUAX He npoTe—kaer?

® AI+HNO3—(koH1.) —
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Mg+HNO3(pa36.) —

Mg+HNO3(koH1.) —
Zn+HNO3(koH1t.) —

Fe+HNO3(pa36.) —

260 ITpu B3aumoneiicteun 20 r cMecu kpeMHuMst 1 yris ¢ U30bITKOM KOHIIEHTPHPOBAHHOTO PAaCTBOPA MICIIOYH BBIICITHIICS
BoZopon o0seMoM 13,44 11 (H.y.). onpenenuTe MaccoByro oo kpemuust (B %) B ncxoqHoit cmecu. Ar(Si)=28.

21
16
® 42
32

58

261 kakoe BrickassiBanue BepHo 1ist peakimu CO2+C temp -- 2CO? 1. sBnsiercs peakiueid razudukarmm Torummsa I1. atom
yriepoza sSBIsIeTCs U okuciuTeneM U BoccraHoBuTeneM 1. sBisieTcst roMoreHHOM

TOJIBKO [
Tosbko 111
® LI

I0, 101

ToJIbKO 11

262 kakoe BeriectBo pearupyet ¢ okcumom kpemuus (IV), okennom yrepona (IV) u xmopom?

® KOH
HNO3
HF
02

H20

263 Ilpu no6asnenun konuenrpuposannoit H2SO4 k cmecu maccoit 10 1, cocTosimeid u3 yriepona u kpeMaust OpL10
nonyyeno 11,2 1 CO2. Beruncnure maccoByto oo (%) kpemuus B ucxognoit cmecu, Ar©=12, Ar(Si)=28.

® 40
55
45
70

60

264 kakoe yTBeprkaeHHe BEpHO IS XJiopa, okcuna yriepoaa (II) u kucno—pona?

®  1pu onpeseNeHHBIX YCIOBHSX PEarupyroT ¢ BOJOPOIOM
XOPOILIO PAaCTBOPSAIOTCS B BOJE IIPHU H.Y.
B3aHMOJIEHCTBYIO C ILeII0uaMu
Ta3bl, C Pe3KHUM 3aIlaxoM, SIOBUTHIC

TIPOSABJIAIOT CUJIbHBIC BOCCTAHOBUTCIIbHBIC CBOMCTBa

265 kak moxxHO oTiIMuuTh ruapokapOoHar Hatpus oT kapOonara karpusa? 1. pactBopenuem B Boje 11. noGaBienuem a30THOM
kucnotsr III. Tepmuueckum pasnoxeHueMm
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TOJIBKO [
tombko 111
I, 11
ToibKo 11

® [ILII

266 kak moxxno oTinuuTh kapoonar kaneius ot kapoonara kanus? 1. pactBopenuem B Boze 11. job6aBneHneM ConstHON
kucnotsr III. Tepmuueckum pasnoxeHneMm

TosbKo 111
® 111

LI

11, III

L, 10, 111

267 Yto sBnsiercs oomumM st CaCO3 u Na2CO3? 1. xopomo pactBopsitotcs B Boze I1. ¢ consiHOM kucnoToit oOpasyrot
ra3zoobpaszHoe BemiectBo 1I. Tepmudecku pasnararorcs

L, I, 11T
IL. 11T

® rompko 11
TosbKo 111

L1

268 Yrto sBisiercst oommM st MgCO3 u Mg(HCO3)2? 1. xoporo pactBopsiercs B Boge 11. ¢ a3oTHoii kucnoToii o0pasyrot
ra3zoo0pasHoe BeniectBo I1I. Tepmudecku pasnararorcs

I, 1L, 11
I, II
TOoNBKO 11

® I 1

LI

269 Ckonpko nutpoB Bomoposa (H.y.) MOXKHO TIOJTYYHTh IIPU B3auMoJecTBUN 56 T kpeMHus ¢ pacTBopoM rujapokcuia
Harpus? Ar(Si1)=28.

2.4

® 396

270 Ckonpko rpaMMoB kpeMHHS IPOpearupoBaio ¢ pacTBOPOM MIEIOYH, €CIIH IPH dTOM BEIIEIHIOCH 5,6 1 Bogopona (H.Y.)?
Ar(S1)=28.

14,6

10,4
14,4

73

45/81



26.10.2017
271 kakoe yTBepxxaenue HeBepHO Juis okcuna yrnepona (I11)?
OcCIIBETHBIN Ta3, 0e3 3amaxa, sJOBUT
BOCCTaHAaBJIMBAET ee30 u3 okcuaa xemnesa (I11)
Ha BO3AyX€ r'OpUT l"OJ'[y6OBaTBIM IJIaMCHEM
BXOOUT B COCTAB «I'€HEPATOPHOIO ra3a»

® ¢ ruapokcuaoM HaTpus 06pasyeT KHCIYIO COllb

272 kakoe yTBepxeHue sBIseTcsa oomum s razos CO u CO2

B3aHMOJIEHCTBYIOT € KUCIOPOIOM

BOJIHBIE PACTBOPBI OKPAIIIMBAIOT JAKMYC B KPACHBIN I[BET
TSDKeJIee BO3yXa

HMEIOT OIMHAKOBBIE TNIOTHOCTH

@ e pearupyer ¢ CONAHON KUCTOTOM

273 kakoe u3 yrBepxkaeHuid HeBepHo Aiis okcuna yrepoaa (I11)?

CHJIBHBIH BOCCTAHOBHTEIIb

HCIIOJIB3YETCs JUISL CHHTE3a YKCYCHOM KHCIIOTHI
® Ha Bo31yXe HE TOPUT

CUJIBHBIN ST

HCIIOJIB3YETCA Ul CHHTE3a MCTHJIOBOT'O CIIUpTa

274 kakoe u3 Boicka3piBanmit 00 anmMase u rpadute HEBEPHO?

00a TBepAbIE BEIIECTBA
ajMa3 caMblii TBEpbI MUHEpAI
ajMa3 caMblil TBEPbII MUHEPAT
® 00a UMEIOT OIMHAKOBYIO KPUCTAIUTHYECKYIO CTPYKTYpPY

y 000HMX aTOMHBIN THUI KPHCTAITMYECKON PEIIECTKH

275 Ykaxwure ooumme npusHaku qis CO2 u SiO2. 1. arperarnoe coctostaue (H.y.) 1. B3aumonetictue ¢ Bogoii 111
B3aumoneiicteue ¢ NaOH

® rtonbko 111
L 1L, 101
TOJBKO I
1L, 11

I, I

276 kakoe yTBepxkaeHue He oTHOCUTCS k yrnepoay?

¢hopmyna Beicmrero oxcuia 902

® e oOpa3syeT JieTydee BOAOPOJHOE COENUHEHHE
B [IPUPOJIC HAXOAUTCSI B CBOOOJHOM COCTOSIHHY U B BUJE COCAHHEHHI
HMMEIOTCS aJUIOTPOIIMYECKHE BUIOU3MEHEHUS

B HAPY)KHOM CJIO€ aTOMa COIEPIKUTCS 4 FIEKTPOHA

277 Ykaxure obmue npuszHaku s okcuna yraepoaa (I1) u okcuaa yrnepona (IV): 1. arperatHoe cocrosinue (H.y.) I1.
wioTHOCTH 11I. BoccTranoBUTENBHOE CBOKCTBO V. MeficTBie Ha opraHu3M uenoBeka V. kadecTBeHHBIH cocTaB
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I, IV

1L, v
I\AY
1Y

® LV

278 kakoe coennHeHue nenecoodpa3Ho UCHONb30BaTh i ouncTku MeTaHa oT yriaekucnoro rasa?

FeCl3

H2S04

KMnO4
® (Ca(OH)2

H2504

279 Bemiectpa kako# rpyIimnsl HCIONB3YIOTCS IS TPOU3BOICTBA Tyroias—koro (xumuueckoro) crekmna?

Na2CO03, Cr203, SiO2

Na2CO03, CaCO3, SiO2
® K2CO03, CaCO03, Si02

Cr203, CaCO3, SiO2

K2CO03, PbO, SiO2

280 kakue coequuenus npu B3aumoaeiicteuu ¢ SiO2 obpasyrot kpemunii? 1. Mg I1. C III. MgO IV. Na20

LI, I

Tosbko 11
® [ull

Oulv

II, 111, IV

281 kakwue BemiecTBa UCIIONB3YIOT B kadecTBe CHIPbS B IPO—U3BOACTBE 00bIkHOBEHHOTO OkoHHOTO cTekia?

®  cona, U3BECTHSIK, KBAPLIEBBI MECOK
MOTAalll, U3BECTHSK, KBapLIEBbIi ecoK
niorami, okcuy cBuHna (11), kBapuesslit mecok
cofa, MoTaml, KBapIeBbIi ECOK

cola, U3BCCTHSK, IMOTAIll

282 C Bomubimu pactBopamu kakux comneit pearupyer CO2? 1.Na2CO3,I1.NaHCO3,I11.Na2Si03,1V.Na2SO3
I 0L, IV
LI
L IL, 111
IL IV

® 1

283 Ckonnko nmutpos yrnekucnoro rasa (1.y.) oOpasyercs npu peakuuu 24 T yrepona ¢ KOHIEHTPHPOBAaHHOH CepHON
kuc—notoit?

5,6
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284 kakoe BeniectBo npu Beicokoi Temrieparype pearupyet ¢ okcunom kpemuus (IV), okcunom yrepona (IV) u

BOIO"poroM?

HCl
® Mg

02

Al

H20

285 kakas kucnora He m3MeHseT BeT UHAMKaropa?

H2S

® H2Si03~
H2S03
HBr

H2CO3

286 kakoit okcun npuaaer crekiiam okpacky?

Na20

Si02
® (Cr203

K20

CaO

287 kakue cunukarsl HazbIBaroTCs pactBopuMbiMu ctekiamu?].Na2Si03,11.CaSi103,I111.H2Si03,1V.K2Si03

I, IV

I0, 111

288 PactBop kakoro BemniectBa Ha3biBaeTcs cuinkarHbIM kiteem?

CaSiO3
H2Si03

® Na2sSi03
MgSiO3

(NH4)Si03

289 VYkaxwure hopMylry cyXoro Jpaa ?

(60)

H20
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CO+H20

CO2+H2

® COo2

290 kak MOXXHO BBIACTHTH a30T U3 T'a30BOM cMecH, cocTosimer u3 ammuaka, okcuna yriepoaa (IV) u azora?

® nocrenoBarenbHBIM NPOMYCKAHUEM Yepe3 KOHIEHTpUpoBanHsie pactBopsl H2SO4 u KOH
HpOITyCKaHUEM Yepe3 KOHLEHTpupoBaHHbIi pactBop KOH
HPOIYyCKaHHEM Yepe3 KOHLEHTpUpoBaHHBI pacTBop H2S04
MPOIyCKaHHUEM Yepe3 KOHLIEHTpUpPOBaHHBIN pacTBop H3PO4

HPOITYCKaHHEM Yepe3 KOHIIEHTPUpoBaHHBIH pacTBop K2S04

291 kakoe u3 Hibkeyk3aHHBIX CBEJICHUI HE OTHOCHTCS K TPOMBIIIIICHHOMY CHHTE3y amMMuaka?

MPOTEKAET MPU BHICOKOM JIABJICHUH

HpOoLEeCcC reTePOreHHOro KaTainusa
® ujer ¢ yBennuenueM oobeMa

9K30TEPMHUYECKHHA MPOIECC

o0OpaTHMBIi TIporiecce

292 kak moxxno pazimmuut conu NaCl u NH4C1?

neiictuBeM pactBopa AgNO3

JIeHiCTBHEM KOHLICHTPUPOBAHHOM CEpHON KUCIIOThI
® jeiicTBHEM pacTBOpA MIENOYU

110 PaCTBOPUMOCTH B BOJIE

JieiicTBUEM pa30aBIeHHON CepHOM KUCIOThI

293 kakoe u3 npuBeaeHHBIX BhickasbiBanmid it okcuna azora (IV) HeBepHO?

MOKHO IIOTyYHUTh JEHCTBUEM KOHIIEHTPUPOBAHHOM a30THON KHMCIIOTHI HA HEKOTOPbIE METAIUIBI
® spisiercs aM(pOTEPHBIM OKCHIOM

ABILIETCSA COJICOOPA3YIONINM OKCHIOM

SBJISETCS. KUCJIOTHBIM OKCHIIOM

ABJIIETCS Fa30M Oyporo I(BeTa, ThKeIee BO3Lyxa

294 kakoro 1iBera ra3 oopa3syercs npu repmudeckom paznoxkeHnn NaNO3?

OypsIit
KpacHBII
JKEITBIA

® GecuBerHbIH

3eJICHBIN

295 . kakwue yTBepkaeHus HeBepHBI A1 ammuaka? 1. xoporno pacTBopsiercs B Bojie I1. MOXKHO XpaHHUTB B OJJHOM COCYIIE C
xsopoBogoponoM III. roput Ha Bozayxe npu Beicokux Temmneparypax

TOJIBKO [
Tosbko 111

® tomeko I1
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I, I

II, 11T

296 kak moxxHo noka3zarb kauecTBeHHBIN COCTaB XJIOpUIa aMMOHUS?

PacTBOPHTh, 100aBUTH JIAKMYC

PacTBOPHUTH, HATPETh C MEABIO U KOHIICHTPUPOBAHHON CEPHON KUCIOTOM

PacTBOPUTh, 100aBUTH PACTBOP HUTpaTa cepedpa

nojeiicTBOBaTh PaCTBOPOM ILEIIOYH U HArpeTh, 3aTeM J0OaBUTH PacTBOP HUT "paTa cepedpa

MOJEHCTBOBATh PACTBOPOM ILIEJIOYH, 3aTEM HArpeTh C MEJbIO M KOHLIEHTPU "PO"BaHHOM a30THOM KHCIOTON

297 B kakowm psany npeacraenensl Toisko kommekcHbie ynoOpenus?

NaNO3, KNO3

KNO3, NH4H2PO4
Ca(H2P04)2, KCI
(NH4)2S04, CO(NH2)2

NaNO3, NH4NO3

298 kakoe BeniecTBO B3aUMOACHCTBYET U ¢ kucimopoiom, u ¢ pazbaBiieHHON cepHoii kuciaoToi?

P205
N205
HgO
Hg

NH3

299 kakoe BemecTBo B3aUMOAECHCTBYET U ¢ kicaopoaom, u ¢ consHoi kucnoroit?

Si
CuO
NH3
Cu

CO2

300 kakoe u3 HikeykasaHHBIX cBelieHH He oTHOCUTCS k azoty?

) B HApY’>KHOM 3JIEKTPOHHOM CJIO€ aTOMa COJICPIKUTCS 5 HIIEKTPOHOB
BOJIOPOJIHOE COCMHEHHE 001aaeT OCHOBHBIMH CBOMCTBAMHU

ras, Jerde Bo3ayxa

) IaBHas COCTaBHAsl 4acTh aTMOC(hEpbl

B OOBIYHBIX YCJIOBHSX Pearupyer ¢ BOJOPOAOM

301 kakwue BrickaspiBaHUs OIIMOOYHEI I a30Ta?

B IIPOMBIIIICHHOCTH 30T TOJIy4aroT (PPaKIHOHHOI EPErOHKOM KUIKOTO BO3ayXa
B TBEPJIOM COCTOSIHUM UMEET MOJIEKYIAPHYIO KPUCTAIIIMYECKYIO PELIETKY
B MOJICKYJIC a30Ta IMECTCS OIHA raMMa- ¥ I -CBSI3H

HOBBIILIEHHOH TeMIepaType B3auMOJENHCTBYET C AKTHBHBIMU METAJIJIaMH
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® asor XOpouIo pacTBOpsI€TCs B BOAC, BSaHMOHCﬁCTByeT C KHUCJIOTaMH H IICJI0O YaMH

302 kakoe u3 HIKeyka3aHHBIX BEIIECTB MOKET IOJIYYHUTRCS MPHU OKHCIeHNH aMMHaka ¢ y4acTHEM TUIATHHOBOTO
karanuzaropa?

N20

N203
HNO3
N205

® NO

303 kakot#i ra3 BeiensieTCs Ipy B3aUMOJICHCTBUHN pa30aBIIeHHON a30THOM KHcIoThl ¢ MeTamunueckoi Menpio?

N2
® NO

NH3

NO2

N20

304 kak n3MeHsieTcs cTenieHb OKHCIIEHUs a30Ta MPU B3aUMOICHCTBUH pa30aBJICHHOW a30THOM KMCIIOTBI ¢ Mebio?

MOHIKAETCS OT +5 1o +4

MoHMXKaeTcs ot +5 1o 0
® nonmwxkaercs ot +5 10 +2

MOBBIIIAETCS OT +3 10 +5

noseimaercs ot 0 1o +2

305 T"a3oBas cMmech , cocrosmieit 3 ammuaka, azora okcuza yriepona (IV) u xmopa npomycTriii cHadalia yepe3 pacTBop
Ca(OH)2, a 3arem H2SO4. kakwue ra3sl He BCTYIHIIH IPU 3TOM B peakuuio?

CO2, NH3

tonbko CI2

NH3, CO2, CI2
®  rtonpko N2

N2, C12

306 kakumu xumuueckumu cBoiictBoM ammuak He oOnagaer?

B BOJTHOM pacTBOpe 00pa3yeT HOH aMMOHHS
® pearupyer co wienouamu, 00pasys coiu

OKHUCIICTCS B IPHCYTCTBHHU KaTalM3aTopa

pearupyer ¢ KUciIoTaMu, 00pasys Cou

TOpUT B KUCJIOPOAE

307 kakoso MomsHOe oTHOMIeHHE okcuma azora (II) k Bome ob6pasyrommxcs npu karamurundeckom okuciienun ammuaka?
® 23
1:1
1:2

3:2
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308 kakoBo MOJIbLHOE OTHOIIIEHHE BOJBI M a30Ta O0pa3yIOIIUXCS IPU CKUTaHUU amMmmuaka?

309 Yro sBiisieTcst 00IUM 1S a30THOM 1 comnsiHor kucnot? 1. He oOpasyrot kucnsie conu I1. pearupyror ¢ mezpio 111.

4:3

3:1

2:3

2:5

1:5

3:4

pearupyroT ¢ MarHuEM

I, 11, 1T
11, 111
L 11
LI

ToJBKO 111

310 kakas n3 peakmuii mpotekaeT nmpu OOBIYHBIX YCIOBUSIX?

N;+05 — ZNO
INO+0O; = INO,
N.+3H; 5 2NH;
No+3Mg— Mg;N;
ANH45 0 —4NO+6H, 0

311 kakoe BrickaspiBaHHe HEBEpHO IS a30Ta?

312 Bemrectsa kakoro psiga mpuUMEHSIOTCS B MPOU3BOACTBe crimdek?

313 Ckonbko nutpoB ra3zoBoit cMecH (H.y.) BBIIEIUTCS pH TepMudeckom paznokernn 2 Mmoib AgNO3?

ra3 Jeric Bo3ayxa

ra3 0e3 IBeTa M 3araxa

B TBEP/IOM COCTOSHHU UMEET MOJIEKYIAPHYIO KPHCTAIUIM "4E€CKYI0 PELIETKY

OTHOCHUTECJIbHAA IIJIOTHOCTH 110 BOAOPOAY paBHA 7

ra3 HE3HAYUTCIBHO paCTBOpI/IMHﬁ B BOIC

KpacHbI (ocdop, XIopua Kanus
KpacHbIH (ocdop, kpeMHUiH
xyopun kanusi, pocdar kanus
cepa, XJIOpar KaJlus

HHUTpAT Kajus, 6enslit hochop
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314 Ckonpko koBaneHTHBIX cBsi3eil, 00pa30BaHHBIX MO JOHOPHO-aKIIeT"TOP"HOMY MEXaHHU3MY, UMeeTcs B MoJiekyrie

cynb(dara aMmMoHMS?

315 kakoe cBOHCTBO OTIHYAET a30THYIO KHCIIOTY OT cepHOM U opTodoc—dopHoit kucaot?

JIEUCTBYET HA MHIHUKATOPbI
B3aHMOJICIHCTBYET C KapOOHATOM HATPHs

¢ aM(pOTepHBIMH OKCHIaMH 00pa3yeT CoIu
O] ACHCTBHEM CBETA pa3yaraeTcst

C OCHOBaHUSIMHU 00Opa3syeT conu

316 Macca kakoro coeanHeHUs] yMEHbBIIACTCS ITPH XpaHEHUH B OTKpBITOM cocyze?

H2S04(xoH1.)
HNO3(xos1.)
Si02

Al203

P205

317 kakas craaus He oTHOCHTCS K TIpolieccy MOIydeHus a30THON KHCIOTH! B IPOMBIILIEHHOCTH?

OKHCIIeHHe a30Ta 10 okcua aszora (II)

KaTaJUTHYECKOE OKUCIICHNE aMMuaka 10 okcuaa azora (1)
okucienue okcuaa azora (II) mo oxenaa azora (IV)
noriomenue okcua aszora (1V) Bomoit

MOJrOTOBKA aMMHAYHO-BO3yIITHOW CMECH

318 kakoe BemiecTBo oOpazyercs npu ropernn ¢pocdopa B kucnopone?

319 kakue yTBepxkaeHus BepHbI aist a30THOH kucnotsl? 1. He o6pasyet kucnsie conu II. xopomto pactBopuma B Boze 111

OeCIBETHBIH ra3

OCHOBHOI1 ra3

OeclBeTHAs )KUAKOCTh

TBEPJIOE BEIECTBO OEJIOro 1BeTa

ra3 ¢ pE3KMUM 3araxom

MpUMEHsETCS B Mpon3BosicTBe kapbamuna

LI
ToabKoll
11, 111

I 11

L, 11, 111

320 Onpenenute BeniecTBo X B ypaBHeHuH peaknuu: Cut+HNO3(konir.)—»Cu(NO3)2+X+H20
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NO

N20
N2
NH4NO3

® NO2

321 Ilpu B3aumogaeiictBuu kakux meranno ¢ pa3dasieHHoOM a30THOI kuc—noroii Beaensierca NO? 1. Mg I1. Hg III. Zn IV.
Cu

LI
1L, IV
I 11

® 1,1V

I, 101

322 Ilpu tepmudeckom pasnoxenun kakoit n3 ykasanusix coneit oopasyercs okcna merasmia?

KNO3

® 7Zn(NO3)2
NaNO3
AgNO3

Hg(NO3)2

323 . kakas coip B pacTBOpe He MOJABEpraeTcs THIPOIU3Yy?

HHUTpAT [IMHKA

®  nuTpar Kanbuus
nurpar meau (11)
Hutpar xenesa (11I)

uurpar xpoma (I1I)

324 kakas conb oaBepraercsi THAPOIU3y?

HUTPAT HATpHs
HUTPAT Kalus

®  HuTpar amIOMUHUS
HUTPAT KaJIbLUs

HUTpAT Oapus

325 Ckonpko nutpos rasza (H.y.) Beraenutcs mnpu tepmuieckom pasznoxenuun 1 moss Ca(NO3)2?

44,8

11,2

326 kakwue cBsizu umerorca B monekyne azora?

3 0-CBS3b
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® 2nulo-cBasp
2 ou 1l n-cBiA3b
2 6 ¥ 2 T-CBS3b

3 T-CBS3b

327 Ilo kakoii peakium nomydaercst nBoiHoMI cymepdocdar?
NHs+H-PO4 T
Ca3(P0O4)2+H2S504=
® (a3(PO4)2+H3PO4=
H3PO4+NaOH=

H3PO4+2NH3=

328 B kakom ciyuae cBoiicta 6enoro wiu kpacHoro ¢ocdopa onrcanbl ommO0o9HO?

Oeblit hocdop — ATOBUTOE BELIECTBO, CAMOIIPOM3BOJILHO BOCIUIAMEHSIOIIEECS Ha BO3/IyXe
Gerblii 1 KpacHsIT pocdop ropst B kucinopoze ¢ oopazosanuem P205

® xpacuslil Gocdop — ATOBUTOE BEMECTBO M CBETUTCS B TEMHOTE
XUMHUYECKasi aKTHBHOCTB Oetoro ¢ocgopa Bellie, 4eM y KpacHoro docdopa

Gemblii Gpochop — UMeeT MOTEKYIIPHOE CTPOCHUE

329 kakue yTBep>KAeHH HEBEPHBI OTHOCHTENBHO (ocdopa? I. B Bozxe xopormo pacteopsiercs 11. B peakim ¢ xtopom
BoccTanapnuBaercs I11. pearupyer ¢ xioparom kamwst

tosbko 111
11, III

® LI
L 11

TOJBKO |

330 kakoe u3 Bricka3piBaHMit 0 cBoiicTBax kpacHoro ¢ocdopa HeBepHO?

BEILECTBO TEMHO-KpAcHoe, €3 3anaxa
HE PacTBOPAETCS B CEPOYIIIEPOIIE
HE PACTBOPAETCS B BOJIE

@® g70BHTOE BELIECTBO

HC CBCTUTCA B TCMHOTC

331 kakoe coenunenue kanus npumeHsieTcs B kadecte ynoo—peHus?

CH3COOK
KOH
K28i03

® KCl

C17H33—-COOK

332 kakwe Tpu MUTATENBHBIX 3JIEMEHTa HEOOXOMMBI pACTe "HHAM B OOJNBIINX komndecTBax?

Mg, Zn, N

P,B,K
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® N,PK
N, Fe, K

Na, P, K

333 kakwue BerecTBO He UCTIONB3yeTcs B kauecTBe hochop—HOro ynoOpeHus?

NaNO3
¢ AgiPOy
CO(NH2)2

KC1

NH4H;P Oy

334 kakoe MuHepalibHOE yA0OpEHHE CONEPKHUT JBA OCHOBHBIX MUTATEIHHBIX AIeMEHTA?

NH4NO3
KCl

® KNO3
CO(NH2)2

NaNO3

335 Yo u3 nepeyuciieHHoro He otTHocuTes K pochopy?

dhopmyia Beiciiero okcuna P205

® 1npu pacTBOpeHUH B BOJEe 00pasyeT KUCIIOTY
CropaeT B KUCIOPOJIE SIPKUM IUIAMEHEM
MMEET HECKOJIBKO aJNIOTPOITHBIX BUAOU3MEHEHHI

HCIIOJIB3YETCS ITPU U3TOTOBJICHUU CITUYCK

336 kakwue BeriecTBa UCIONB3YIOTCS B kadecTBe ChIPhs MPH Mpon3BoacTBe kapbamuma?

CO2 uNO2
Cu HNO3
CO2u N2
CuNH3

® CO2uNH3

337 kakoe 13 mpuBeICHHBIX BENIECTB HCIIONB3yeTCs IS Byaka—Hu3anuu kayayka?

cozma
® cepa

thenon

YETBIPEXTTOPHUCTHIN YIIepos

HaTpueBas CeJIUuTpa

338 UTo u3 HIDKECIEAYIOMIETO HENb3sl OTHECTH K IPUMEHEHHIO Cephl B TIPO "MBIIINICHHOCTH?

BYJKaHHM3alMs KaydyKa
® jonyyenue nupuTa

TMIPOU3BOACTBO CITMYCK

56/81



26.10.2017
cuHTe3 cynbduaa yrepona (IV)

IIPOMU3BOJICTBO CEPHON KHCIOTHI

339 . kakoe yTBepxaeHue BEpHO AJIs Ta30B a30Ta, BOAOPOJIA U XJIOPOBO~a0poaa?

XOPOLIO PacTBOPSIIOTCS B BOJE
B3aWMOICICTBYsI C METAIUIaMH, 00pa3yIoT JICTYYe COSIHHECHUS

®  yX MOXHO OCYIIHTH C TIOMOIIBIO KOHIIEHTpUpoBanHoi H2SO4
BOCCTaHABJINBAIOT OKCHJIBI

B3aMMOJICHCTBYET C IIEI0YaMu

340 kak cnemyeT mocTymuTh, 4TOOBI OBBICUTE ckOpOCTh 00Hra nuputa B kumnsimem cnoe ? 1. ucrons3oBars kuciaopon
BMecTo Bo3nyxa II. ymenpmuth nasnenue I11. mobuts muput IV. yBenmuunts Temmeparypy no 8000C

LIV
L 1L, III
1, 111, TV

® LIV

LIL IV

341 kakoe u3 Bricka3piBaHMII IO CBOMCTBAM CEpBI HE SBISCTCS IPABIIIb "HBIM?

B BOJIC XOPOILIO PaCTBOPSIETCS
¢ HOJIOM COCAUHSCTCS

obpasyeT aTOMHYO KPUCTAJUTHYECKYIO PEIIETKY
XOPOILO MPOBOJHT TEIUIO U AIEKTPUUSCKHUI TOK

® oOpasyer aJUIOTPOIHbIC BUIOU3MCHEHHS

342 kakas craaus He oTHOCHTCS k mporieccy Moay4eHus cepHoi kucmoTs! B mpoMbInuieHHOCTH? I. moiryueHne okcuna cepsl
(IV) 11. mornomenue okcuaa cepol (IV) paszdaenennoit ceproit kucioroit I11. karamutuaeckoe okucnenue okcuma cepor (IV)
B okcun cepbl (V1) IV. noromenune okcruna cepsl (VI) koHneHTprpoBaHHOMN cepHOU krc—mo—Toi

LI, 11
tosbko 1T

® romsko 11
10, IV

TOJBKO IV
343 kakwue yrBepxaeHus MOxKHO oTHecTH kK cepe? 1. He pearupyet ¢ pochopom 1. ucrnonszyercs B npoussoacTee crmuek I11.

IJIOXO NPOBOAUT TCIUIOTY

LI

Tonbko 11

Toinbko 111
® 1,1V

I II, II

344 Yo sBigercs oo6muM ans cepsl U kucnopona?

XOpo1o paCTBOPUMOCTD B BOAC

arperatHoe cocTosiHue (H.y.)
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@  HaxokIEHHUE B PUPOJIE B CBOGOJHOM COCTOSHUM
B3aMMOJICHCTBHE C XJIOPOM

B3aUMOJICHCTBHE C 30JI0TOM

345 Yo He xapakrepHo st kpuctamnudeckoi cepbi?

HEepPacTBOPUMOCTD B BOZIE
JIETKOIUIaBKOCTh
IU10Xasl TEMIONPOBOAHOCTD

@ BrICOKAs BIEKTPONPOBOAHOCTD

JKEJIThIN 1IBET

346 Ckonbko rpaMMOB aTFOMHHUS pearupyet ¢ 16 T cepbl?

27
36
18
® 9

45

347 kakue MeTallIbl TIPU B3aUMOACHCTBUY ¢ Pa30aBICHHON cepHOl kuciioToit 00pa3ytoT BOAOPO/, HO HE BEITCCHSIOT MEJb
u3 pacteopa Cu(NO3)2?

Zn, Hg

Na, Fe

Fe, Ag

Zn, Fe

® Na K

348 kakwue yrBepxnenus MoxxHO oTHecTH k cepe? 1. He pearupyert ¢ konnenrpuposannoit HNO3 II. ucnons3yercs B
nmpou3BoAcTBe cepHoit kucnotel I11. BcTpedaeTcs B mpupojie ToIbko B BUE COSANHEHHMA

1L, 111
® rompko 11

L 1T

L, 1L, 101

Tonbko 111

349 kakoe BemecTBO HeNb3s OCYIIUTh C TOMOIIbI0 KOHIIEH ~TpUpPOBAaHHOM cepHOM kucnoTer?

a3or

KHCIIOPO]

XJIOPOBOJIOPOLT
® ammmax

okeua yriaepona (IV)

350 kakoe coenuneHue B3auMOAEHCTBYET ¢ BOLOPOAOM, XJIOpoM U kucnopogom?

Al

Au
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® s

NaOH

CO2

351 Yo xapakTepHo ams kpucramimdeckoii cepbi?

TYTOIUIaBKOCTh
XOPOIIO TEIUIONPOBOAHOCTh
BBICOKAs 3JIEKTPOIPOBOJHOCTD
YEPHBIA LBET

([ J HEPACTBOPUMOCTH B BOJEC

352 Vkaxwure Gpopmyny MeaHoro Kymopoca.

Cu(HS04)2-5H20
Cu2(OH)2C03
CuSO4
Cu(HSO4)2

® CuSO4-5H20

353 Ilpu B3aumoseiicteuu kakux mMeraioB ¢ KoHIIeHTpHU—poBaHHOM cepHOl kncmoToit oOpasyercs SO2, a ¢ pa3baBieH"HOM
ceproit kucmoroit H2? I. Na II. Cu IIl. Fe IV. Zn

LIV
1, 111, TV
I, 11, IV
® 11V

IL, 111, IV

354 [pu HarpeBanuu kako#l rpymmel MeTamioB ¢ koHIeHTpU—poBaHHOW cepHO kucioToit Beinensercs okenp cepot (1V)?

Mg, Na
® (CuyHg

Na, Ag

K, Hg

Cu, Ca

355 kakoe BrIpaxkeHHe HEBEPHO?

SO2 ras, TsoKenee Bo3ayxa

cepa He pacTBOPSIETCSI B BOJIE

cepa He pearupyer ¢ HoJoM

B Moniekyne SO3 cBsi3u KOBaJCHTHO-MOJISIPHBIC

@ cepa He pearupyer ¢ XJ0pom

356 kakoe u3 BeIcka3bIBaHHIA IO CBOMCTBA Cepbl HEBEPHO?

® He pacTBOPSIETCS HU B OJJHOM PAacTBOPHTEIE
HPHCOETUHAET XJI0p

pearupyer ¢ HaTpUeM 1 KaJIlbLIUEM
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¢ MOZI0M HE COCTMHSACTCS

o0pasyeT MOJNEKY/ISIPHYI0 KPUCTAJUTHUECKYIO PEIIETKY

357 kakoe yTBepxaeHue BepHo st okenpa cepsl (IV)?

C BOZIOIf 00pa3yIOT CEPHYIO KUCIOTY
CO IIEI0YaMH HEe Pearupyer
HE OKHCIISICTCS

® a3 c pe3kuM 3anaxom

TIIPOABIIACT TOJIBKO BOCCTAHOBUTCIILHBIC CBOMCTBa

358 I'me xJ10p HE NPUMEHSETCA B IPOMBIIIJIEHHOCTH?

HOJIy4EeHHE XJIOPHOH U3BECTH
XJIOPUPOBAHUE BOJIBI
orOenBaHue TKaHel U Oymaru
HOJIy4eHHE XJIOPOBOIOPOAa

® qnoy4eHne OBAPEHHON CONH

359 kakwue metanisl pearupytot ¢ consiHon kucioroin? I. Mg I1. Cu Ill. Fe IV. Ag

LI
10, 111

® 1
LIL IV

I, IV

360 Bce meramisl kakoro psina pearupytot ¢ consiHor kuc—notoi?

Na, Mg, Cu

Zn, Cu, Fe
® 7n, Mg, Al

Cu, Hg, Ag

Fe, Pb, Ag

361 kakoe yTBepxaenue BepHo i ranoreHoB? 1. mosiekynbl nByxaroMusl 1. ycTOHYMBOCTH BOJOPOAHBIX COEAUMHEHUH ¢
yBEJNMYCHHUEM 3apsfa siapa yBennuupaetrcs 1. ¢ menounsiMu MeTauiaMu 00pa3yIoT Colu

L 1L, 111
TOJBKO |
LI

® 11

II, 11T

362 Ykaxwure GpopMyIsl BemecTB, koropsie pearupytoT kak ¢ xmopom, Tak u ¢ comnstHoit kucnoroit. 1. Na2SO4 11. Al III. Cu
IV. NaOH

® ILIV
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363 kakoe u3 yka3zaHHBIX CBOMCTB XJiopa HEBEPHO?

Ta3 XeJTO-3eIeHOTO IBeTa
HE pearupyer ¢ KUCIOPOJOM

® B TBEPIOM COCTOSHHU HMEET aTOMHYIO KPHCTAJUTHYECKYIO PELICTKY
ra3 ¢ pe3KuM, yIyIUIIBBIM 3allaXOM

MOYTH B 2,5 pasza TsoKelee Bo3ayxa

364 kakue yTBepkaeHHs BepHBI A1s rajoreHos? 1. xoporio pactBopuMsl B Boze 1. pearupyrot ¢ Bogopoaom III. o6pasyror
monekymnspusie kpucrammueckue pererkn

I, 1T
TOoNBKO 11
I, 11T

ToJBKO 111

® 1,11

365 kakue yTBep>kaeHHs BepHBI AT Beex rajoreHoB? 1. monekynbr qByxaroMusl u tuHeHHE! 1. pearupytot ¢ cepoit 111. mpu
H.y. IMEIOT OIMHAkOBEIE arperaTHbIe COCTOSHHS

L 1T
L I

® romsko [
Tosbko 11

IL, 11

366 Ilpu HarpeBanuu cMecH, coctostield u3 NaCl, C, 12, Si02 u NaNO3, B Ha"4aJbHBIIi MOMEHT BBIJIEJIIETCS Ta3000pa3HOe
BEILECTBO TEMHO-(PHOJIe~TOBOro 1BeTa. kakoe 310 BerectBo?

CO2

NO2
®

02

Cl2

367 . kakue yTBepxaeHus BepHBI 11 Xjopa? 1. HemocpeacTBeHHo coeaunsercs ¢ kucmoponom I1. B peakiuu ¢ KOH u
okucnsercs u BoccranapnuBaercs I11. Tsxenee Bo3ayxa mpuMepHo 2,5 pasza

LI
I, I
L 11, 10

Tonbko 111

® I

368 kakwue BemecTBa B3aUMOIEHTCBYIOT ¢ consiHOM kuc—mno—roi? . KMnO4 I1. K2SO4 I11. Pb(NO3)2 IV. Ag

TOJIBKO |

I 11, I

61/81



26.10.2017
® LI

LIV

I, IV

369 kakue yTBeprkIeHHs BEpHBI s Bcex ranoreHoB? 1. B Monekynax umerotrcs HecniapeHHble aiaekTponsl 1. pearupyrot ¢
kucnoponom III. ¢ Bogoponom 06pa3yroT JeTyyre CoeTuHeHHS

TOJBKO |
LI

11, 111
LI, I

® rombko III

370 kakue yTBepkaeHHs BepHbI 111 xsi0pa? 1. pu 0OBIYHBIX ycIOBHAX ¢ cypbMoit oopaszyet SbCI3 II. okucnsercs npu
peakmusax ¢ meramaamu II1. ra3 Tsxenee Bo3ayxa

® [ I
I, 111
L IL, I
TOJIBKO [

LI

371 Ykaxwure GpopMyIsl BemecTs, koropsie pearupytoT kak ¢ xmopom, Tak u ¢ comstHoit kucnoroit. 1. Na2SO4 11. Al III. Cu
IV. NaOH

® v
IL, 11

I, I

372 C kakumu karnonamu non Cl- o6pasyer ocanku? 1. Fe+2 II. Pb+2 III. Ag+ IV. Al+3

LI

1L 1v

I, IV
ToibKo 111

® 1
373 B kakoii peakiuu nomy4aercs okcun menu (1)?
CuCo; —»
Cu(NO5), —tb

Cu(OH), —»
CugCH CuagS
o

t
CuOEe—»
374 Tlo kakoii cxeme okcup nunka He oOpazyercs?

+
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nsS+0; _p

t
Znt0; —w

Zn(OH), >

ZnCO, —th
Zn+KOH

375 Tlo kakoii cxeme HEBO3MOXKHO MONXY4YUTh MeTajuindeckyro mens?
ENILE]

CuCl; ——»

t
CaO+C 0O —»
¢ CuOgntiey —
CuClyMg
CuO+H,

376 kakwue BeniecTBa 00paszyeTcs py TIOJHOM CrOpaHuu cyiabduna muaka?

Zn, SO2
Zn0, S
Zn0O, SO3
ZnSO4

® 700,502
377 B kakoii peakumu obpasyercs menpb?
2Cu8+30; ——>

Cu(NOs) —»

. = t
Cu(OH)z; —»

CuO+HS80,
® t
2-{:1112 f:H":::lle —

378 Tlo kakot peakimn MoxHO moryants Cu(OH)2?
Cu(NO;p+AOH); —
CuO+C,H0H —»
CuCl;+Ba(OH); —»

CuO+H,O —*

t
CutH:O —»

379 C BoaubM pacTBopoM kakoro Bemniectsa 1iuHk He B3a—HMMOJEHCTBYET?

® Mg(NO3)2
FeCI2
NaOH

CuSO4
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HC1

380 kakotii ¢popmyne OyzieT COOTBETCTBOBATh COSAMHEHUE 3JIEMEHTA X C XJIO"POM, €CJIH ATOT AJIEMEHT 00pa3yeT ¢ a30TOM
coenuHeHue Tuma XxN?

X2CI13

X3Cl1
® XCI3

XC1

XCI2

381 kak u3MeHst0TCS paanychl U xumudeckas akTHBHOCTH raJloreHoB OT ¢topa kK Homy? aToMHbIe XUMHuUueckast pauychl
akTHBHOCTD

YMCHBIIAIOTCA , YMCHBIIAIOTCS
YBEIUYUBAIOTCA ,YBCIUYUBAIOTCS
YMCHBIIAOTCS ,yBECIUYUBAOTCS
YBCINYUBAIOTCA , HC U3MCHSAIOTCS

®  yBeINMUMBAIOTCS , YMEHBLIAIOTCSI

382 kakoe Bricka3piBaHuE HEBEPHO JJIS TATIOT€HOB?

Ha Hapy>XHOM 3HEPreTHYECKOM YPOBHE UX aTOMOB HAXOIUTCS CEMb K "TPO "HOB
B CBOOOTHOM BHUJIE B IPUPOJIE HE BCTPEUAIOTCS

® ¢ yBenMueHHEM aTOMHBIX PAIMyCOB MX JIEKTPOOTPULIATELHOCTD YBEIMYH Ba"€TCS
UX MOJIEKYJIBI ABYyXaTOMHBI

C YMCHBIICHUEM aTOMHBIX PainyCOB UX OKUCIIUTECIIbHASA CIIOCOOHOCTh YBCJIIUTYUBACTCA

383 kakum METOIOM MOTYYAIOT XJIOP B IPOMBIIUICHHOCTH?

B3aUMOZEHCTBHEM (TOpa C XTOPHUAOM HATPUL

B3auMozecTBHEM (TOPA C XJIOPOBOLOPOIOM

3UIEKTPOIIM30M pacTBopa xiopuja xenesa (I1I)
@ HieKTPONM30M XJIOpU/IA HATPHS

TCPMHUYECKUM Pa3JI0KCHUEM XJIOPOBOAOPOAa

384 kakoe yTBepkaeHue HeBepHO A1 xjaopa? 1. He B3auMmoaencTByeT ¢ cepoit I1. mpu peakiusx ¢ menoyamu MposBIsIeT U
okucnurenbHOe U BoccTa—HOBUTeNbHOE cBOiCTBO III. BoccTanaBiuBaeTcs B peakiusx ¢ MmetauiaMu

® tombko |
LI
1, T
Tombko 111

I II, I

385 kakue yTBepkaeHHs HEBEPHBI JUIs BCeX rajioreHoB? I. ¢ MeTamuamu o0pasyroT JieTydue coequHenus 11 HaxonsaTes B
no6ounoit moxarpynne VII rpynmst 111. B nmpupoae BcTpedaroTes Toabpko B BHIAE COSIMHEHUN

II, 11T
TOJIBKO |

TOoNBKO 11
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® 11

I, I

386 kakoe u3 Beicka3piBaHUI O XJIOPOBOIOPOJIE HEBEPHO?

®  BOIHEIA pacTBOP pearupyer ¢ cepedpom
BOJIHBII PAacCTBOP HA3bIBAETCS CONIHON KHCIOTOH
MOJIeKyJIa IoJIsIpHa
ra3 TsKenee BO3ayXa

MOJTy4aroT COKUTAHUEM BOJIOPOJIa B XJIOpE

387 kakoe u3 Boicka3piBaHMit HEBEpPHO?

COCIMHEHHS TAJIOTEHOB C IEIOYHBIMU METAJUIAMH — TBEPJIBIE BEIIECTBA C HOHHOW KPHUCTAJUIMYECKOH PENIETKON
® B KHCIOPOIHBIX COCIMHEHHUSX TAJIOTCHBI IIPOSIBIISIOT TOJBKO MONOKHUTEIBHBIC CTETICHH OKUCIICHHUS

B psany HF-HCI-HBr-HI ycunuBarorcst KUCIOTHBIE CBOMCTBA B BOJIHBIX PACTBOPAX

Ha BHEIIHEM YPOBHE aTOMOB T'aJIOT€H B HOPMaJIbHOM COCTOSIHUM MMEETCSI OIUH He CIIapEHHBIH 2/1eKTPOH

B BOOOPOAHBIX COCAUHCHHUAX aTOMBI XJI0pa, 6p0Ma u onma MOTYT OBITH TOJILKO BOCCTAHOBUTEISIMHU

388 kakoe u3 HmxeykasaHHBIX BeIpaxkeHUil He oTHOcUTCs k xitopy?

® e pearupyer o LIETOYAMH
BCTYIAET B PEAKIIUIO C METAJIaMU
ra3 CBETJIO-3€JICHHOIO 1IBEeTa
STOBUT

ra3 TsSHKEJICC BO3ayxa

389 kakoe u3 yTBep>KaeHU HEBEPHO B OTHOLIEHUHU XJiopa?

B TBEPZIOM COCTOSIHIH UMEET MOJIEKYIIPHYIO KPHUCTAIIIM YECKYIO PEIIETKY
® [0 aKTHBHOCTH yCTymaet Gpomy

ra3 ¢ XapakTepHbBIM 3allaxoM

OTHOCHUTCS K P-3IIEMEHTaM

CUJIbHBIA OKUCITUTEND

390 Ckonbko moreii xene3a pearupyer ¢ 6,72 1 (H.y.) xaopa?

0,1
0,5
0,6
0,3

® 0.2

391 kakoe u3 HKeykasaHHBIX CBEJICHHIA HE OTHOCUTCS k rajgorenam?

BOJIOPOJHBIE COCANHEHNUS JIETyHe
B CBOOOHOM BHUJIE B IPUPOJIE HE BCTPEUAIOTCS
MOJICKYJIBI IByXaTOMHBI

®  gBIAIOTCA CHIBHBIMH BOCCTAHOBUTEISMH
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OTHOCHUTCIIBHO MaJIO0 paCTBOPHUMBI B BOJC

392 Ilpu B3aumozeiicTBUU ¢ N30bITKOM colsiHoM krenoTel kakoro u3 MeTan—ioB, B3STHIX B OMUHAKOBBIX Maccax, BHIICITUTCS
Haunbosbiree koamuecTBo Bogopoaa?

® Mg
Zn
Fe
Ba

Ca

393 Ckonbko Momb ra3000pa3Horo xjopa oopasyercs npu peakimu 5 Moib xymopata kanus ¢ u30btkoM comnstHoi kucioter?
5
® 15
12
10

8

394 Ckonbko mons NaCl monmygaetcs nmpu peakiuu 1 Motk HaTpust 1 2 MOJIb Xjopa?

2
4

0,5

s

395 kakoe BelecTBO He B3aUMOJICHUCTBYET HU C COJITHOW KMC—TIOTOU, HH € XJI0pOM?

396 kakoe BelecTBO B3aMMOJICHCTBYET U C XJIOPOM, M C COISTHOM kuc—oToit?
Hg
CO2
@ Mg
02

Si

397 kakoe BelecTBO B3aMMOJICHCTBYET U C XJIOPOM, M C COJISTHOM KnCIIoTO#?

® NaOH
Cu
H2
H20

CO
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398 Ilpu B3aumoneiictBun kakoro BermecTBa ¢ XJI10poM Henb3st noxydnTts NaCl?

Na

® NaF
NaBr
Nal

NaOH

399 Uro siBNsieTCca HEBEPHBIM OTHOCUTENBHO XJIopa U Hona? 1. oba BemecTBa pearupyror ¢ BogoponaoM lI. pearupyot ¢

cepoii I1I. BerTecusror 6pom u3 KBr

® 11,111
Tombko 111
Tosbko 11
L 111

LI

400 ITnactunky kakoro u3 ykasaHHBIX MeTaIOB, HEOOXOAUMO MpUKpennTh k cTabHOMY YCTPOUCTBY [UIS 3AIUTHI €TI0 OT

koppo3zuu?

Sn
Ag
Pb
Cu

® 7n

401 Hns pactopenust kakoro u3 MeTaimios, B3STHIX B paBHBIX MOJISIPHBIX KomdecTBax, TpeOyeTcst HauboubIee
konu—decTBO consHON kHciaoThI?

Mg

Li

Zn
® Al

Na

402 C momoinkto kakoro BemecTsa MOXKHO OUYHUCTHTB CepeOpo OT mpuMecH Iiaka?

H2S04 (xowir.)
NaCl

® NaOH
Na2S04

HNO3

403 PactBop kakoro BemiecTBa HeJb3sl COXPaHHUTh B METHOU Tocye?

ZnSO4
® AgNO3

HCl

H3PO4

NaNO3
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404 Pactsop kakoro BermecTBa MOXXHO COXpaHUTh B IUHkKOBOI nocyne?

HCI
AgNO,

& NayR0y

CuSO4

NaOH

405 Ilpu kontakre ¢ kakum meramom xkene3o He moasep—Taercs kopposun?

Hg
Cu
Ag
® 7n

Pb

406 1ns pactBopenus kakoro n3 MeTasioB, B3SThIX B paBHBIX MOJIIPHBIX konndecTBax, TpeOyercst HaubombIIee
komn—uectBo comstHOM krcaoTer?

Na

Zn
® Al

Mg

Li

407 B kakoM psity BOCCTaHOBUTEIILHBIC CBOWCTBA METAJNIOB YBEIININBACTCS?

Cu, Zn, Au
Au, Zn, Cu
Zn, Au, Cu
Zn, Cu, Au

® Au,Cu,Zn

408 B kakoM MOJTbHOM COOTHOIICHUM BCTYNAIOT B peakilunio skese30 1 pa3daBieHHas cepHas kucnora?

® 11
3:1
1:2
2:1

1:3

409 Io kakoit peakiuu oO6pa3yercsi coeiMHEHHE TOIbKO TPeXBaJIeHTHOTO eme3a?
FetHyB3O4(pazsh) —»
Fe+HCI —

t
FC+H2(:]' —
(

Fet+tHNO(KoHIL) —p
Fet O, -,
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410 kakue BemecTBa UCNOIB3YIOTCS B kauecTBe ChIpbsl B IPOU3BOJCTBE UyryHa?
@ kenesHas pyza, KOKC, H3BECTHAK
JKeJe3Has py/Ja, TeHepaTopHbIH ras, moTanl
KCJIE3Has pyaa, OKCUI aJIlOMHUHUS, U3BECTHAK
KOKC, CTaJib, IIoTaI

BO3MyX, Xee3Has pyza, coia

411 Ilo kakoii cxeme MO>KHO MOJTy4UTh coJib xkenesa (111)?

FetCudQy —

Fe+S —
FetHaB04(pash ) —
® FetH:804 (KoHD)— >

FetHC] —=

412 B kakoii peakinu cymma koapuiineHTOB B J1eBOi U NpaBoii YacTAX paBHbI?

ZntS —
Znt02 —
Zn+HCI —
Zn+C12 —

® 7Zn+CuSO4 —

413 B kakoM MOJIbHOM COOTHOLIEHUH BCTYHAIOT B peakiluio xxene3o 1 pazdaBieHHas cepHas kucnora?
1:3
® 11
1:2
3:1

2:1

414 B kakoM psiTy BOCCTaHOBHUTEIBHBIC CBOWCTBA METAJIOB YBEIIUMIHBACTCS?

Cu, Zn, Au
Zn, Au, Cu
Zn, Cu, Au
® Ay, Cu,Zn

Au, Zn, Cu

415 B kakoM MOJIIEHOM COOTHOIIICHUH XKEJE30 BCTYMAET B peakiuio ¢ Xiaopom?
1:2
1:1
3:2
® 23

2:1

416 Ilo kakoii peakum HEBO3MOKHO MOTYYUTH KeETIe30?
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Fe3 {:}4+H2 —
t

F¢2{j3+(:.'f:}2 —

FC3 '::}4+ﬂ_1 —

1
Fe(HC0O —»

T
Fe,0,+C0 —»

417 kak moxHOo oTimmuuTh ruapokcun xenesa (1) or ruapok—cuna xenesa (111)?

10 3amaxy
[0 PACTBOPHMOCTH B CEPHOI KHCIIOTE
0 PACTBOPMMOCTH B a30THOM KUCJIOTE
® 10 uBery

10 B3aUMOJEHCTBHIO C BOHOI

418 B kakowm psiy Bce ykazaHHbIe ra3bl He ciocoOcTByIoT kopposuu xenesa?
Hz, NQJ Clz
HCI, Hal, M2
C0g, Ne, Cla
s He, Oz
® 1, He, Ne

419 Ilo kakoii cxeme HEBO3MOXKHO HOJIyUUTh MeTaInueckyo mean?

CuCl——e

CuCI2+Mg
® Cu(NOs)+tAg — >

CuO+CC—n

CuO+H—

420 B kakoii peakiuu ob6pa3syercs Menn?

Onp enenmure KO3 PHIHEHT BOCTAHOBHTEIA B VPABHEeHHH
CatHNO s Ca(NOs),HN,O+H,0.
CuO+H,S 0,
Cu(OH); —
Cu(NO3); —p

PeAKINHH:
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L KAKUH OUKHUIHISIIBHPFBMWCTAHOBEHTSIBHUOH  PEARIIHN

CTeNeHb OKHCTeHHA?

I. H:SO4+Ca— CaS Oyt H,

I1. 2H,S O4+C-CO5+250,+2H,0

IM. 2H,504+Cu—=CuS OS5 O+ H,O
IV. CuO+H,SO4—=-CuSO,+H,O

V. 3H;504+4Ca? 4CaSO4+H,S+4H,0

421 Yro g XxpoMa HEBEPHO?

cepedpucTo-0emnblit MeTasut

® pearupyer ¢ KOHIEHTPUPOBAHHON A30THOM KHUCIOTON MPU OOBIYHBIX YCIOBHUSIX
HauboJee yCTOWYMBEI COCAMHEHUS CO CTENEHBIO0 OKHUCIeHus +2, +3, +6
sIBIIsIeTCs! d-3IIeMEeHTOM

KOPPO3UOHHO-CTOUKHI

422 PactBop kakoro BemiecTBa pearupyer ¢ Mebto u uakom?

® HNO3
MgSO4
NaOH
KOH

HC1

423 B kakowm psiny Bce ykasaHHBIE ra3sl ciocoOCTBYIOT kop—po3uu xene3a?
® C0; HIE, B0,
Qg Clz, He
Mo, O, COy
Zla, He, M2
Clz, Nz, CO4

424 B kakowm psiny okuciuTenbHble CBOHCTBAa kKaTHOHOB yMeEHbIIAETCS?
7n*™, Fe*?, cu?
Zn™, cu™, Fe*?
Fe™, cu®, zn*
® cu* Fe", Zn™
cu*?, zn*?, Fe*

425 kakoe u3 Beicka3bIBaHUM HEBEPHO JUI XpOMa U keje3a?

00a MeTaJuIa MOTYT BOCCTaHABIMBATHCS U3 OKCH/IOB aJIFOMHHUEM
® (o0a MeTaIa SBISIIOTCS OJAUHAKOBO KOPPO3HOHHO-CTOWKHMH
B IpUpoZie 00a MeTalIa BCTPEYaloTcsl B BUJIE OKCHIIOB
B PAZie COEAMHEHNUI 00a MeTasuIa MPOSIBIISAIOT CTENICHb OKUCIICHUS +3

B 00bI4HBIX ycaoBusX KOHI.HNO3 He AefcTBYeT Ha 3TH MeTalIbl

426 Y kakoro aroma Haubosbliee YUCI0 HECIapeHHBIX ek —TpoHOB B MakcMManbHO BO30YKAEHHOM COCTOSHUN?

cepa

He  MEHHEL
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TN

16S
® 17C1
6C

15P

427 Yactuna, umeromas 15 npotonos u 12 snektpoHoB or—na—et 2 anektpona. Uemy Oyaer paBHa CTeneHb OKHCIEHUS
BHOBB 00pa30BaBIICHCS YACTHIIBI?

+2
+3
® +5
+6

+4

428 B kakom psimy ykazaHbI 371€MEHTHI CO CXOAHBIMU CBOM—cTBaMu?

O,EP
N, Fe, K
H,0,S

® LjRb,Cs

Cu, Mg, Na

429 B kakowm psiy Bce ykazaHHBIE 2J1eMEHTBI, 00pa3yroT JeTy4re BOAOPOIHBIC COSMHEHNUS?
0,K,P
H,O,S
Ca, ALH
Ca,CL S

® C,N,F

430 B kakoii yacTuIie yiciI0 NIPOTOHOB OOJIBIIE, YEM YUCIIO 31ekTpOHOB?
® a0 Ca 2%
0
H
N n
111Na
12~
16
17CI

431 Ckonbko 3mekTpoHOB MOTYT HAXOAUTCS Ha OAHOI opOou—Tanu?
® 2

5

432 Ha ckonbko rpagycoB Hao MOBBICUTH TeMIepaTypbl peakiiuu ¢ TemneparypHbIM koagguiureHToM paBHBIM 3, 4YTOOBI
BpeMs 3aBepIleHUs peakiuy MOHU3UTH OT 54 MHHYT 10 6 MUHYT?
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40

50

30

433 B kakowm ciydae u3mMeHeHne 1aBiIeHUs He OKa3bIBaeT BIM sIHME Ha CMEelIeHne XuMuieckoro paBHoBecHs?
C+H;0(nap)5CO+H,
280,4+0,5280;
® Fe,04+3COSFe+3C0,
Ny+3H,52NH;
C+C0O,52C0

434 Touemy Metamunyeckre CBOHCTBA MIETOYHBIX METAIIJIOB BO3PACTAIOT CBEPXY BHM3 B nepuonuieckoii cucreme?

YBEJIMYUBACTCS BEIMUUHA MOJI0KUTENBHOTO 3apsija spa aTOMOB
YBEIMYUBAETCS YUCIIO HEUTPOHOB B SIPE aTOMOB

BO3pacTaeT olllee YUCII0 dIEKTPOHOB B aTOMaX

BO3PACTaeT OTHOCUTEJIbHAS aTOMHAs Macca

® pospacTaer aTOMHBIN pagnycC

435 kakoii u3 cnegyronux nokasareneid aToMOB XUMHU4ECKIX 3JIEMEHTOB HE U3MEHSETCS B TIEpHOAax?

YHCJIO SJICKTPOHOB
aTOMHas Macca
ATOMHBIC paguyChbl
®  uucno DJICKTPOHHBIX CJIOEB B aTOME

NEKTPOOTPULIATENILHOCTD

436 kakoe Bbicka3biBaHNE HEBEPHO AJISL S-UP-JIEMEHTOB?

® B mepuonax clieBa HANPABO YMEHBIIAETCS IEKTPOOTPULIA TENBHOCTh
B IIEpHOJIaX CII€Ba HAIPABO YBEINYMBAETCS 3apsia siApa aToMa
B TPyIHIIaxX CBEpXy BHU3 YMEHBIIAETCS AJIEKTPOOTPULIA TEIEHOCTh
B TPyNIIaX CBEpXY BHHU3 yBEIMINBACTCS aTOMHBIH paanyc

B IIEpHOJIaX CJI€Ba HAlIPaBO YMEHBIAETCs aTOMHBIN paauyc.

437 Ilpu B3aumogneiicteuu kakoro Bemectsa ¢ XJ10poM Hemb3s noayduts NaCl?

Nal

® NaF
Na
NaOH

NaBr

438 Ilo kakoii cxeme Henb3s OMYIUTh METaLN?

WO 3 H —
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CaO+H; —
T
ZN0OAHC e

3MNOS+ Al e

1
SN0 e

439 Ilo kakoit peakiuu Heb3s MOTYYUTH METAILT?

- T

Zno+C —=
NaCl (pacrin) 22
® Ca0+tCc——

. = t
[_'-1'2{_}3"'3.1 —

440 kakas peakums npotekaeT pH UCTIONB30BaHHY TalllEHOW U3BECTH B CTPOUTEIILCTRE?
® CaA(OHE}R+C Oz—CﬁCOgHI/'"HzO
2Ca(OH)7+2Cl— CaClzHCa(OH)z+2H;0
CalOMp+2HC] —
3Ca(0OH)+2FeCl— 2Fe(OH)s+3CaCl,
CalOH+80; — CaSOxH,0

441 Bo 4ro mpeBpaiaetcs ruipokcut KambIust Ipy JUTATEIb "HOM XpaHSHUH Ha BO3Myxe?
® CaCos
CalCHC OO
& 30204
CalCs

CaO

442 B kakom psity Bce BellecTBa B3aUMOJCHCTBYIOT C THAPOK "CHIOM HATpHs?

Al203, FeO, S

Zn0, BaSO4, NO2
Cry05. SO, Ca(OH),

Mg, Si02, CO2
” Fe,Os, Cro0s, HyS

443 Tlo ypaBuenuto kakoit peakiinn MOKHO MOJTyYUTh MepoK—cu1 MeTaia?

. t
LitO; —»
i t
fll"'{_}z e
T
Megt+0Oy —m
. t

NatO, _°

444 kakum criocoOoM Henb3s MOMy4YuTh runpokenn kammsa?
TTALIT ™
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ooLigny —

®  KI+Cu(OH), ——
KI+H,C ey

ECHH,G——

EoO0+HD ﬁ\

445 kakum crmoco60M HEBO3MOXKHO MOMY4YUTh kapOoHat Kambius?
446 Ilo kakoit cxeme HEBO3MOXKHO MOJYYUTh XJIOPUJ aTF0 "MUHHS?

447 Macca kakot#t conu py HarpeBaHUH YMEHbIIAeTCs?

NaCl

KC1
(J

448 Macca kakoii conu mpu HarpeBaHUH HE MEHSIETCS ?
[

449 Ykaxwute komiuiekcHoe ynoopenue.

([ J
KCl

450 kakoe MuHepampHOE yIOOpPEHUE CONCPIKUT JBA OCHOBHBIX IUTATEIBHBIX dIIeMEHTa?

KC1

451 Ilpu HarpeBanuu kakoro coeanHeHus He ocTaeTcs cyxoro ocrarka?

452 kakas kucnora npu peakiuu ¢ MmetamiaMu He BBIAETSET BOIOPOA?

HC1
(

453 kakas u3 peakuuii mporekaeTr npu OOBIYHBIX YCIOBUAX?
()

454 kakue mapsl Ta30B Hellb34 JepKaTh B OTHOM cocye?
455 PactBop kakoro Beniecta Ha3biBaeTcs cuiiukaTHbM kiteem?

456 B kakom psigy Bce BelecTBa B3aHMOJCHCTBYIOT C OKCHIOM aJTFOMHHUS?

HCL, KCl, FeO
(J

457 kakoe BrickaspiBaHre HEBEpHO JIs a30Ta?
ras Jjierye Bosayxa
() OTHOCHUTCJIbHAs INIOTHOCTH 110 BOL[OpO[Iy paBHa 7
B TBEPAOM COCTOSIHUM UMEET MOJIEKYJSIPHYIO KPUCTAIUNIM UECKYIO PELIETKY
ras 0e3 OBETA U 3araxa

Ta3 HC3HAYUTCIIbHO paCTBOpI/IMHﬁ B BOIC

458 Ilo kakoii cxeme okcnp amoMuHus He 00pasyeTcst?

459 BemwectBa kakoro psina B3aumozeictBytot ¢ okcugom cepsl (1V)?
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460 B kakom psimy Bce BeliecTBa B3aUMOJICHCTBYIOT C cepoid?

461 C kakum okcunom pearupyert consinas kucnora?

462 kakoe BemiecTBO MpH OOBIYHBIX YCIOBHAX HAXOMAUTCS B )KUIKOM COCTOSIHUN?

C

463 kakoe coenmuHeHHEe B3aUMOJICHCTBYET C CONSTHON kucimo—Ton?

Cu

Hg
)

464 kakoe u3 BeliecTB Jerdye BCTynaeT B peakiiuio ¢ BO0poaom?

465 kakoe coequHeHne B3aUMOJECHCTBYET C BOAOPOJIOM, XJIOpoM U kucimopomom?

NaOH
® S

Au

466 kakoe u3 yTBepKIICHUI HEBEPHO B OTHOILICHHUHU XJIOpa?

ra3 ¢ XapakTepHbIM 3aIIaXxOM
® 10 akTHBHOCTH yCTynaer opomy

B TBEP/IOM COCTOSHHU UMEET MOJIEKY/IAPHYIO KPHCTAIUTM IE€CKYIO PELIETKY

OTHOCHUTCA K P-3IIEMEHTaM

CHJIBHBIM OKUCJIUTEITb

467 Bce meTasl kakoro psiga pearupyroT ¢ coisiHol kuc—otoit?

Na, Mg, Cu

Cu, Hg, Ag
® 7Zn, Mg, Al

Zn, Cu, Fe

Fe, Pb, Ag

468 I'me xmop HE MPUMEHSIETCS B IPOMBIIIIIIEHHOCTH?

XJIOPHPOBAHHE BOJIBI

TOJIyYEHHE XJIOPOBOIOPOIA

OJTyYEHHE XJIIOPHON U3BECTH
® qnoyyeHne OBAPEHHON CONK

orOenBaHue TKaHel U Oymaru

469 kakue meramsl pearupyrot ¢ constoit kucmoroi? I. Mg I1. Cu IIl. Fe IV. Ag

LI
101, IV
L IIL IV

® LI
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IL, 11

470 kakoe n3 ykazaHHBIX CBOMCTB XJIOpa HEBEpHO?

@ B TBEPIOM COCTOSHUU HMEET aTOMHYIO KPHCTAJUTHYECKYHO PELICTKY
a3 5KeJITO-3eJIEHOro LjBeTa
IIOYTH B 2,5 pa3a TsHKesIee Bo3ayXa
ra3 ¢ pe3KuM, yIyIUIHBBIM 3aIlaXOM

HE pearupyer ¢ KMCIOPOJOM

471 Yro ne xapakrepHo ans kpucrammdeckoii cepbr?

JKEITBIN IIBET

TI0Xask TEIUIONPOBOIHOCTD
JIErKOTLIaBKOCTh
HEpacTBOPHMOCTH B BOJIE

(J BBICOKas JICKTPOIIPOBOAHOCTD

472 Yro xapakrepno mist kpucrammuaeckoii cepoi?

BBICOKas 3JICKTPOIIPOBOAHOCTDb
(J HEPaCTBOPUMOCTH B BOAC

TYTOIJIABKOCTH

XOpo1Io TEJIOMPOBOAHOCTL

YEepHBII [[BET

473 Yro siBnsieTcss oOUmM Juist cepbl U kuciaopoma?

® paxokIaeHue B IPUPOJIE B CBOOOIHOM COCTOSHUM
B3aMMOJICHCTBHE C 30JI0TOM
XOPOIIIO PAaCTBOPHMOCTH B BOJIE
arperatHoe cOCTOsIHUE (H.Y.)

BBaHMOHBﬁCTBHB C XJIOpOM

474 Ckonbko moneit ruapokcuma kamus HeoOXoauMo JUTst MO "HOW HelTpanu3anuu 1 MoJb cepHOi kucioTe?

1,5

0,5

475 Bemecta kakoro psina B3aumozaencTBytot ¢ okcuaom cepsl (1V)?

476 kakas u3 cxem He UCIIONIb3yeTCA B JTA0OPaTOPUH TSI TOMyUYeHHs XJiopa?

MnO2+HCI —
KCIO3+HCI —

[ J
KMnO4+HCI —
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477 kakas kucnora He cymecTByeT?

HF
[

478 kakas peakuus He nmpotekaet?

479 kakoe yTBepkneHre BepHoO s raoreHoB? 1. Mmonekynbl aByxaTomHsl 11, yCTOHYHMBOCTD BOMOPOIHBIX COCTUHEHUH C
YBeIHMUSHHUEM 3apsia sinpa yBennmausaercs 111. ¢ menodnsiMu MeTamiaMu 00pas3yroT Con

LI
TOJIBKO I
LI, I
II, 11

® 1

480 kakue yTBepxaeHUs MOKHO OoTHeCTH k cepe? 1. He pearupyer ¢ konnentpupoanHoid HNO3 II. ucmons3yercs B
npomsBoncTee cepHoi kucnotsl I11. BcTpewaeTcst B mpuposie ToNbKO B BUAE COSAUHCHUN

L 1T

L IL I
® romsko 11

1L, 11

Tosbko 111

481 kakoii kpucTamioruapar HCIOIL3YIOT B 00pb0e ¢ Bpeau—TeNIAMHU 1 OOJIe3HIMH PacTCHU?

482 Ykaxute popmyiny menHoro kymopoca.
)

483 kakoe BemniecTBO HEIb3s OCYIINUTH C TOMOIIBI0 KOHIICH "TPUPOBAHHOHN cepHON KnCioThI?

XJIOPOBOTOPOL
KHUCIIOPOX

asor

okeua yrepona (IV)

® ammmak

484 kakoii kpucTtamioraapar mpuMeHSIOT B Ipou3BocTBe cTekna?

485 kakoii kpucramioruapar npuMeHSOT A5 Hakiia—IpIBa—HHUS TUIICOBBIX MOBSI30K?

486 Ilo kakoit peakiium BeraeIUTCS CBOOOTHBIN XIIOP?

HCl+Mg —

® HCI+MnO2 —
HCI+Br2 —
HCl+MgBr2 —

HCH+MgO —

487 Ilpu B3aumoneticteuu kakoro Bemiectsa ¢ XJI0poM Hemb3s noayduts NaCl?

NaBr
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® NaF

Na
NaOH

Nal

488 Ilpu B3anmoneticteuu kakux meramioB ¢ koHIeHTpru—poBaHHOHN cepHOM kucmoroii oOpasyercs SO2, a ¢ pa3baBieH "HOM

ceproit kucnoroit H2? I. Na II. Cu III. Fe IV. Zn

1, 111, IV
LIV

10, 11, IV
I 11, IV

® 11V

489 Ipu HarpeBanuu kakoi Tpymnmsl MeTayuioB ¢ KOHIIEHTpU~pOBaHHOW cepHo kucnoTtol Beinensercs okeun cepsl (1V)?

Mg, Na
K, Hg

Na, Ag
Cu, Ca

® Cu, Hg

490 C BomHBIM pacTBOpOM kakoro BelecTBa MOKHO OTPENe JIUTh XJIOPUI-HOH B pacTBOpe?

491 C kakum u3 HIKeTepeurCIEHHBIX Ta30B B3aUMOJICHCTBY "eT KOHIIECHTpUpOBaHHAas cepHas kucnora ?

[ J
HCI

492 kakwue yrBepxaeHus MoxxHo otHecTH k cepe? 1. He pearupyet ¢ konnentpupoBannoit HNO3 II. ucronb3yercs B

pou3BoAcTBe cepHOit kucnotel II1. BcTpedaeTcs B mpupojie ToIbko B BUE COSAUHEHHMA

I, II, I
11, 111

® rossro 11
tombko 111

LI

493 kakue yTBepkaeHUs BepHBI 115 Beex rajmoreHos? 1. B Monekynax umerorcst HeciapeHHsle anekTpons! 11. pearupytot ¢

kucmoponom III. ¢ Bogopom o0pa3yroT JeTy4ne COSAMHECHUS

TOJBKO [
11, II1
L 10

® rtonbko 111

I, 10, 111

494 kakas u3 cxeM He UCIIOJIb3YeTCs B JIA00OPaTOPUH LTSI TONyUYeHHS XJIopa?

MnO2+HCI —
KMnO4+HCI —

KCIO3+HCl —
(J
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495 B kakowm psimy Bce BeriecTBa He B3auMOIeHCTBYIOT ¢ okcumom cepsl (IV)?

[ J
KOH, H20, ZnO

496 Bonnslii pactBop kakol conu uMeeT MIeI0UHYI0 cpeny?

NH4Cl
NaCl
KCl1

® Na—2CO03

CaCl2

497 B kakoM psity Bce COJM MOJBEPTAOTCS THIPOIIU3Y ?
NHES(:}}. E.gSiO} BﬂClg
¢ Zn(NO3),. FeCls, Cr(NO3);
Al(NO3)3, Ba(NO3),;, NazS
ZnCly, CaCl,, MgCl;
Na EC'D} I‘;g SO} I‘:QS (:}4

498 kakas mapa BemecTB sBIAETCS He AmekTponmuTaMu?

H2S04, CH30H
NaOH, N2
HCI, CH3COONa

CeH 1204, C:HsOH

CH3COOH, KCl

499 Ykaxute eqUHUIYY U3MEPEHUS TUTPA PacTBOpA.

MOJTB/JT

MOJIB/KT
® r/mn

/i

Kr/11

500 Ykaxure equHHUILY H3MEPEHHSI HOPMAIbHOW KOHIIEH "Tpaliu pacTBopa.

MOJTB/JT

I"MOIIb

MOJTb/KT
® roxB/n

r/n

501 YkaxuTe equHHIly U3MEPEHHS MOJSUIBHON KOHIIEHTpa "[IUN pacTBOpa.

/1
I/MOJIb
MOJIb/JT

® wMonk/kr
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I"3KB/JI

502 Omnpenenute MonsipHyto konteHTpanuo pactsopa 0,1N-HCI

0,8
0,5
0,2
® 01

1,0
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